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Протокол № 3
очередного заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Верхнесалдинского городского округа

25.11.2016








г. Верхняя Салда

Председательствовал:
И.о.главы администрации Верхнесалдинского городского округа, председателя межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Верхнесалдинского городского округа И.С.Вербах.

Присутствовали:
Глава Верхнесалдинского городского округа А.Н.Забродин;

Ведущий специалист по правопорядку Ф.В.Толстов, секретарь комиссии;

Начальник Управления культуры О.В. Савицкая, член комиссии;

Директор ГКУ «Верхнесалдинский ЦЗ» М.П. Новосадова, член комиссии;

Начальник Управления образования А.Е. Золотарев, член комиссии;

Начальник ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» П.В.Пайцев, член комиссии;

Заместитель начальника Управления социальной политики О.Н.Намятова;

Ответственный секретарь территориальной комиссии по делам несовершеннолетних  О.И.Кочергина;
Начальник отдела по вопросам миграции ММО МВД России «Верхнесалдинский» Н.А.Першина; 
Заместитель начальника полиции ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» Е.В. Бак;
Заместитель начальника ОУУП и ПДН – начальник ОПДН ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» А.В.Медведева;

Ведущий специалист отдела по социальной сфере С.В.Полякова.

Е.С. Вербах: Доведена повестка заседания комиссии.
1. О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории Верхнесалдинского городского округа.

Выступили:

Е.С.Вербах: В целях совершенствования организации работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории  Верхнесалдинского городского округа, в связи с кадровыми изменениями в составе администрации  Верхнесалдинского городского округа имеется необходимость изменения состава комиссии, о чем главою администрации будет вынесено соответствующее постановление, с которым будут ознакомлены все члены комиссии.
Решили:

Внести изменения в состав межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории Верхнесалдинского городского округа. 

2. О ходе реализации государственной миграционной политики на территории Верхнесалдинского городского округа  и принимаемых мерах по профилактике правонарушений, совершаемых иностранными гражданами, лицами без гражданства и в отношении них.
Выступили:

Н.А.Першина: За отчетный период (10 месяцев) в Верхнесалдинском районе поставлено на миграционный учет иностранных граждан – 1887 человек (АППГ – 2093 человек – 20,6%), из них первично – 1052 (АППГ – 1275) человек (-22,%); 495 иностранцев целью въезда заявили работу. С деловой целью въезда на предприятие ВСМПО прибыли граждане дальнего зарубежья - 399 (АППГ -411, -1,9%), из них граждан Германии – 55, Чехии – 45, Украины -21, США – 28, Японии – 43. С частной целью въезда прибыли 124 человек (АППГ – 275, -54%). Поставлено на миграционный учет по принятым решениям о продлении сроков пребывания – 675 (АППГ -646), 11- указали целью въезда учебу, 556 – осуществление трудовой деятельности, 106 – сдача документов на оформление разрешений на временное проживание и продление сроков проживании по временному убежищу. Зарегистрировано по месту жительства иностранных граждан 160 (АППГ – 135, - 18,3%). Иностранных граждан, проживающих по разрешению на временное проживание  - 108, из них 16 - подали уведомления о подтверждении проживания в РФ. Иностранных граждан, проживающих по виду на жительство – 105, подано уведомлений о подтверждении проживания в РФ – 29. Принято документов на оформление патентов (для работы у физических лиц) – 273 (АППГ- 287, - 4,8%), наибольшее количество у граждан Узбекистана и Таджикистана, а также у граждан Украины, Армении и Азербайджана. Высококлассные специалисты в Верхнесалдинском районе привлекаются для осуществления трудовой деятельности на ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА» - 2 гражданина США. На территории Верхнесалдинского района зарегистрировано преступлений в отношении иностранных граждан – 2(ст.111 ч.4 УК РФ – причинение тяжких телесных повреждений, ст. 158 УК РФ – кража). Проведено мероприятий по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства – 11 (АППГ-11), в том числе ОУФМС – 8, совместно с ОВД – 2, совместно с ОВД, прокуратурой и ОФСБ -1. Направлено материалов в УФМС о запрете въезда в РФ – 3, вынесено решений о сокращении срока пребывания – 3. В ходе проведения государственной дактилоскопической регистрации иностранных граждан и лиц без гражданства направлено 371 дактилокарты с запросами в ИЦ на оперативную проверку. По результатам проверок лиц, находящихся в розыске – не выявлено. Документов, имеющих признаки подделки, не выявлено. Зарегистрировано по месту пребывания – 834 (АППГ -620 человек, +20,9%), в том числе в жилом секторе – 542 (АППГ – 401), в общежитиях – 6 (АППГ – 4), в гостиницах – 1379 (АППГ – 1689). С представителями отдела внутренних дел миграционная служба работает в тесном контакте, снижения показателей не допущено. Кроме этого, миграционной службой осуществлена проверка работодателей, заявивших о привлечении иностранных граждан к труду (27 физических лиц и организаций)

Е.В.Бак: В рамках профилактики правонарушений иностранными гражданами сотрудниками ММО «Верхнесалдинский» проводится проверка иностранных граждан по местам их проживания с целью установления их фактического количества на территории обслуживания, количества выбывших иностранных граждан и количества их проживания с нарушениями правил пребывания. В рамках этих проверок участковыми уполномоченными проводится профилактическая работа со старшими улиц, домов и подъездов. Все указанные профилактические мероприятия освещаются в СМИ.
Е.С. Вербах: Предлагаю направлять информацию о проводимых рейдах и профилактических мероприятиях в администрацию для размещения на городском сайте.

Ф.В.Толстов: Согласно распоряжения Губернатора Свердловской области №291-РГ от 04.10.2016 «Об итогах заседания координационного совещания по обеспечению правопорядка в Свердловской области от 05 сентября 2016 года» (вх.№5404 от 05.10.2016) органам местного самоуправления во взаимодействии с территориальными органами ГУ МВД РФ рекомендовано организовать передачу сведений о миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства организациями, оказывающими гостиничные услуги, в территориальные органы ГУ МВД РФ по Свердловской области по электронным каналам связи. Для этого необходимы проведение рабочих встреч с представителями организаций, оказывающими гостиничные услуги, по вопросам заключения соглашений. 
Н.А.Першина: Данный вопрос уже поднимался УФМС и прорабатывался, указанные рабочие встречи ранее проведены, в настоящее время сведения о проживающих гражданах предоставляет только одна гостиница «Весна» (ИП А.Д.Мурзин), сотрудниками которой указанные сведения формируются и направляются в электронном варианте в адрес ГУ МВД РФ по Свердловской области, а в наш территориальный орган данные сведения дублируются в бумажном варианте. Иные организации (гостиницы), расположенные на территории Верхнесалдинского городского округа, сведения о проживающих гражданах в электронном варианте не предоставляют, что, возможно, связано с недостаточным техническим оснащением организаций.
Е.С.Вербах: Необходимо направить информационные письма в адрес всех организаций, оказывающих гостиничные услуги на территории городского округа, с разъяснениями необходимости предоставления сведений и ответственности.
П.В.Пайцев: На рынке недвижимости в городе около 200 квартир сдается в аренду и кто в них проживает – неизвестно, несмотря на проводимые обходы участковыми уполномоченными полиции. Старшие домов и подъездов, в основном не владеют информацией о проживающих в съемных квартирах граждан. Предлагаю проработать вопрос о вызове собственников сдаваемых в наем жилых помещений с целью разъяснения необходимости предоставления сведений о проживающих лицах в жилых помещениях. 
Решили:

Принять к сведению информацию начальника отдела по вопросам миграции ММО МВД «Верхнесалдинский» Н.А.Першиной, заместителя начальника полиции ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» Е.В.Бак, учесть предложения заместителя главы администрации Е.С.Вербах и начальника полиции ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» П.В.Пайцева. ММО МВД РФ «Верхнесалдинскому» направлять информацию о проводимых рейдах и профилактических мероприятиях в администрацию для размещения на городском сайте, отделу по миграционной политике ММО направить информационные письма в адрес организаций, оказывающих гостиничные услуги на территории городского округа, с разъяснениями необходимости предоставления сведений и ответственности, с указанием своих электронных реквизитов.
3. Об оказании практической помощи несовершеннолетним, находящимся в социально опасном положении, состоящим на учете в ПДН ММО МВД РФ Верхнесалдинский  и ТКДНиЗП, а также лицам, освободившимся из мест лишения свободы в предоставлении государственных услуг по вопросам занятости.

Выступили:
О.И.Кочергина: С 2014 года несовершеннолетних, освободившихся из мест лишения свободы, не имеется. За 2016 год территориальной комиссией Верхнесалдинского района по делам несовершеннолетних и защите их прав выдано 9 ходатайств несовершеннолетним в СОП, для оформления в загородные оздоровительные лагеря, все ходатайства удовлетворены. Выданы 3 ходатайства для оздоровления детей на территории Свердловской области, удовлетворены Управлением социальной политики. Для детей из семей, находящихся в СОП, выдано 9 ходатайств для устройства детей в ДОУ, удовлетворено 7, 2 на стадии рассмотрения (родители занимаются сбором необходимых документов для подтверждения статуса нуждающихся). Комиссией выдаются ходатайства на помещение детей в СОП на реабилитацию: в СРЦН г. Н.Салда – 4 несовершеннолетних, в СРЦН Верхнесалдинского района – 16. Выдаются направления к наркологу, психологу, специалистам по социальной работе, 2 подростков прошли реабилитацию по направлению территориальной  комиссии в некоммерческом партнерстве «Урал без наркотиков». Списки несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии, переданы волонтерам школы №14 «Капля тепла», детей поздравляют в календарными праздниками, выдают сладости, канц.товары, охвачено 14 детей. Волонтерами ВСАМТ оказали помощь 7 детям к 1 сентября 2016 года. Волонтеры «Союз добровольцев России» организуют праздничные чаепития с вручением подарков для детей в СОП, дважды собирались в Центральной городской библиотеке, совместно с ТКДН и ЗП провели праздник в кинотеатре «Кедр» для 16 детей из семей, состоящих на персонифицированном учете в ТКДН и ЗП с вручением подарков для детей школьников. Общественная организация «Салда–город возможностей», совместно с сотрудниками СРЦН №2, при участии ТКДН, организовали праздник «И снова в школу» для воспитанников СРЦН №2, с вручением подарков. Волонтерами ВСМТ организован праздничный концерт для детей, состоящих на учете в ТКДН и ЗП. Территориальной комиссией организован сбор продуктов питания для многодетных малообеспеченных семей, в ходе которого частные предприниматели и волонтеры предоставили продуктовые наборы, переданные в п. Басьяновский, д.Северная, д.Никитино для состоящих на всех видах профилактического учета.  Для детей, находящихся в СОП, организовывались мероприятия по возвращению в образовательные учреждения (профилактические рейды не менее 3 раз в месяц, всего 43, советы профилактики -19), волейбольные и баскетбольные мероприятия. Проведены профилактические мероприятия: экскурсии в изолятор временного содержания, воспитательную колонию г. Кировграда, ежеквартальные индивидуальные беседы по месту учебы с несовершеннолетними, состоящими на всех видах учетов. За прошедший период 2016 года разработано программ реабилитации на 8 семей в СОП, на 9 несовершеннолетних, всего на учете состоит 36 семей, в которых находятся 67 детей и 26 подростков, 3 подросткам предоставлена рассрочка по оплате штрафов в размере 30000 рублей на 3 месяца. С 14.06.2016 года по 16.08.2016 года проводились профилактические игры «Путешествие в Правоград» в загородных оздоровительных лагерях и лагерях дневного пребывания при школах, проведено 19 игр. По распоряжениям ТКДН и ЗП проведены акции: За здоровье и безопасность наших детей», «Семья без наркотиков», «Сообщи, где торгую смертью», «Истина, рожденная в веках», «Единый день профилактики», «Безопасное колесо», «Безнадзорные дети», «Здоровье», «Малыш», «Школьник», «Подросток», День правовой помощи детям.
А.В.Медведева: На начало 2016 года в Верхнесалдинском городском округе насчитывалось 9723 человека детского населения от 0 до 18 лет. За прошедший период 2016 года сотрудниками ПДН выявлены и постановлены на учет 61 несовершеннолетних правонарушителей, 55 родителей, ненадлежащее выполняющих свои родительские обязанности по воспитанию, содержанию, обучению детей. На 01.10.2016 года на учете в ПДН по Верхнесалдинскому городском округу состоит 87 несовершеннолетних, из них 4 судимых. Каждому подростку, замеченному в употреблении спиртных напитков (33 подростка), употреблении курительных смесей (4 подростка) выдается направление в ЦГБ к врачу наркологу. Ежемесячно подростки, состоящие на учетах, посещаются по месту жительства, месту учеты, в ходе чего с ними проводятся беседы и лекции с оказанием практическо-правовой помощи и разъяснения законодательства РФ. З 2016 года сотрудниками ПДН для трудоустройства на работу в летний период выдано 17 направлений в ДЮЦ, 38 родителям выданы направления в СРЦН для консультации психолога для них и их детей. В летний период сотрудниками ПДН помещались оздоровительные лагеря, проводились спортивные игры, организовывались экскурсии для подростков в МО с целью демонстрации работы сотрудников полиции. Проводятся рейдовые мероприятия по выявлениям незаконной продаже спиртных напитков несовершеннолетним, проверке развлекательных учреждений на предмет нахождения в них подростков, не достигших 18 лет. Приведены статистические данные о привлечении сотрудниками ПДН и участковыми уполномоченными к административной ответственности (ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ) лиц по ненадлежащему исполнению ими родительских обязанностей, а также данные о направлении в Верхнесалдинский городской суд 4 исков о лишении родительских прав.
На еженедельных заседаниях ТКДНиЗП с участием сотрудников ПДН рассматриваются дела по административным правонарушениям, поступившим в комиссию, решаются вопросы по оздоровлению обстановки в неблагополучных семьях, по оказанию нуждающимся семьям материальной помощи, по возвращению подростков в семьи и школы, по трудоустройству родителей и лечению их от алкоголизма. Сотрудники ПДН совместно с другими субъектами профилактики принимают участие в проведении широкомасштабных акций, таких как: «Подросток», «Единые дни профилактики» и др. Также сотрудниками ПДН осуществляется направление  информации, представлений в отношении родителей несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах, в заинтересованные ведомства и иные субъекты системы профилактики с целью оказания различных видов помощи, в том числе психологической, медицинской, материальной и иной.
П.В.Пайцев: Несмотря на вышеуказанные меры профилактики считаю их недостаточными, из указанного количества привлеченных несовершеннолетних подростков 4 человека привлечены за совершение преступлений, связанных в незаконным оборотом наркотических средств. При этом преступления совершались на территории образовательного учреждения, откуда информации о совершаемых преступлениях в адрес правоохранительных органов не поступало, что указывает на отсутствие надлежащего контроля за детьми в образовательных учреждениях, а может и нежелание руководителей образовательных учреждений передавать негативную информацию. По итогам прошлого года мы обсуждали неблагополучную ситуацию в сфере участия несовершеннолетних в потреблении и распространении наркотических средств, после чего сотрудникам полиции с большим трудом удалось изолировать двух лидеров из числа несовершеннолетних, поставлявших наркотические средства на территории образовательных учреждений, но в настоящее время, по итогам 2016 года мы вновь выровняли с прошлым годом негативные показатели преступности среди несовершеннолетних. Тема участия несовершеннолетних в распространении наркотиков становится все более актуальной и с нею необходимо работать совместно всеми субъектами профилактики (12 субъектов), а не только органам полиции и комиссии по делам несовершеннолетних. В настоящее время сотрудники полиции не могут освидетельствовать в Верхнесалдинской ЦГБ граждан на предмет потребления ими наркотических средств в связи с истечением лимита финансирования, что также является проблемой при проведении профилактических мероприятий. Кроме того, показателем формального отношения субъектов профилактики к несовершеннолетним, состоящим на проф.учетах служит «документальное» профилактирование лиц, давно выехавших с территории Верхнесалдинского округа. 
О.И.Кочергина: В связи с тем, что в 2016 году Верхнесалдинский социально-реабилитационный центр выиграл «Гранд» по профилактике правонарушений и преступлений подростков от 14 до 17 лет, предлагаю заслушать их руководителей о проводимой ими деятельности в этом направлении, для чего ТКДНиЗП совместно с ПДН составлен и предоставлен в СРЦ список из 14 детей.
М.П. Новосадова: В течении 2016 года Верхнесалдинский центр занятости работал по оказанию государственных услуг несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет по временному трудоустройству в свободное от учеты время и в период летних каникул. Было проведено 15 встреч с работодателями по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, заключен 21 договор с организациями городского округа. На летнюю занятость из бюджета Верхнесалдинского городского округа было выделено 800000 рублей, а также средства работодателей – 1100000 рублей, средства областного бюджета – 201000 рублей. Постоянными партнерами, принимающими в течении нескольких лет участие в трудоустройстве несовершеннолетних граждан, являются: ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА»; МУП «Городские электрические сети»; ГБУЗ СО «Верхнесалдинская центральная городская больница»; ИП Соболева М.А.; МУП «Гор.УЖКХ»; МУ «МСЧ Тирус»; МБДОУ Детские сады №№24, 26, 39, 46 и т.д. В летний период подростки трудоустраивались по специальностям: помощник продавца непродовольственных товаров, подсобные рабочие, ученик вожатого, помощник воспитателя; рабочий по благоустройству населенных пунктов, младший воспитатель, регистратор, администратор.
По результатам анкетирования, работать в летний период желали гораздо больше подростков, чем организовано рабочих мест работодателями. По Верхнесалдинскому городскому округу было трудоустроено 254 подростка, в том числе дети сироты – 3 человека, дети из неблагополучных семей – 55, дети, находящиеся под опекой – 7 человек, дети, состоящие на учете в ТКДНиЗП и ПДН – 11 человек. Информирование населения об услугах службы занятости на временному трудоустройству подростков происходило по местному телевещанию, в учебных заведениях вывешивались листовки о созданных рабочих местах на период летних каникул. На протяжении последних 5 лет подростки, освободившиеся из мест лишения свободы, в центр занятости не обращались. Ежегодно ЦЗ заключает соглашение с уголовно-исполнительной инспекцией о взаимодействии сторон по вопросам информирования, профессиональной ориентации и содействии занятости лиц, осужденных без изоляции от общества. В инспекции оформлен стенд центра занятости, обмен информацией происходит, как правило, раз в месяц. В 2016 году в ЦЗ обратилось 3 человека данной категории, в том числе 1 осужденный к исправительным работам. С начала 2016 года в ЦЗ обратилось 43 человека, освободившихся из мест лишения свободы, 18 из них признаны безработными, 14 трудоустроены. В программах временного трудоустройства приняло участие 2 человека, 1 направлен на профессиональное обучение, 18 человек получили услуги по профессиональной ориентации. В 7 ярмарках вакансий приняло участие 5 человек, из них освободившихся из мест лишения свободы не было трудоустроено. Повторяю, что из 43 человек, освободившихся из мест лишения свободы и обратившихся в ЦЗ по поводу трудоустройства, только 18 были признаны безработными и 14 из них трудоустроены. Это обусловлено тем, что люди приходят, получают направления и более в ЦЗ не возвращаются, то есть отсутствует обратная связи и не представляется возможным отследить их дальнейшую судьбу в плане трудоустройства, тем более это не предусмотрено полномочиями ЦЗ.
П.В.Пайцев: Прошу направлять в адрес ММО информацию о лицах, освободившихся из мест лишения свободы и обратившихся в центр занятости с вопросом трудоустройства, получивших там направления и не трудоустроившихся по какие-то причинам. Нам данная информация интересна, тем более что с данными лицами после их освобождения ведется профилактическая работа, и содействие в их трудоустройстве сыграло бы положительную роль. 
Решили:

Принять к сведению информацию ответственного секретаря территориальной комиссии по делам несовершеннолетних О.И.Кочергиной, заместителя начальника УУП и ПДН ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» А.В.Медведевой, начальника ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» П.В.Пайцева, директора ФКУ «Верхнесалдинский ЦЗ» М.П.Новосадовой. Членам комиссии подготовить и предоставить для включения в план работы межведомственной комиссии на 2017 года предложения по проведению мероприятий в сфере профилактики правонарушений и преступлений, совершаемыми несовершеннолетними, введения новых форм и методов пропаганды здорового образа жизни, ФКУ «Верхнесалдинский ЦЗ» ежеквартально предоставлять информацию в ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» о лицах, освободившимся из мест лишения свободы и обратившихся к ним по вопросу трудоустройства. 
4. Об организации работы по использованию на объектах труда граждан, осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ. Оказание социальной помощи гражданам без определенного места жительства и занятий.
Выступили: 
О.А.Першина: Наказания в виде обязательных и исправительных работ на территории Верхнесалдинского округа исполняются на муниципальных предприятиях, согласно постановления главы администрации городского округа, в основном (99%) таким предприятием является МУП УЖКХ, в котором исполняются исправительные работы. Зачастую мы рекомендуем лицам до вынесения приговора суда трудоустроиться, вследствие чего после приговора суда исправительные работы исполняются по месту их трудоустройства, в том числе в ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА», хлебозаводе и других организациях. Ежеквартально мы подаем сведения в Верхнесалдинский центр занятости об осужденных лицах данной категории в целях исключения их постановки на учет в ЦЗ и получения пособия по безработице. Обязательные работы являются неоплачиваемым трудом, исполняются также на основании постановления главы муниципального образования в муниципальных организациях. По итогам на 01.11.2016 года наблюдается рост количества лиц, осужденных к обязательным работам (150 человек). Проблем с исполнением наказания в виде обязательных работ не имеется, имеются проблемы с исполнением наказания в виде исправительных работ по причине того, что предприятия берут ограниченное количество людей, которым необходимо выплачивать заработную плату. За период 2016 года 3 лиц из числа осужденных вышеуказанных категорий вновь совершили преступления.
О.Н.Намятова: В комплексный центр социального обслуживания за период 9 месяцев обратилось 16 человек, освободившихся из мест лишения свободы, которым оказываются социальные услуги в виде консультаций, оформления ходатайств, работы с родственниками, помощи в восстановлении документов, содействия в трудоустройстве. При отсутствии регистрации данные лица временно регистрируются по адресу: г. Верхняя Салда, ул. Народного Фронта, 65. По указанному адресу имеется модуль для лиц без определенного места жительства, который всегда является востребованным. В летнее время сотрудники центра выезжали в места скоплений лиц указанной категории, в настоящее время, в связи с понижением температуры проводится работа по оказанию помощи лицам без определенного места жительства путем проведения рейдов по теплотрассам с целью установления их местонахождения. В настоящее время имеется необходимость сбора теплых вещей для передачи указанным лицам, в основном мужских.
Е.С.Вербах: Данную информацию о сборе теплых вещей предлагаю разместить на городском сайте, со своей стороны могу проинформировать, что администрация также оказывает финансовую помощь лицам, вернувшихся из мест лишения свободы. Хоть сумма и небольшая, но люди обращаются и получают деньги.
Решили:  
Принять к сведению информацию начальника филиала ФКУ УИИ по Верхнесалдинскому району и городскому округу Нижняя Салда О.А.Першиной, заместителя начальника Управления по социальной политике О.Н.Намятовой и заместителя главы администрации Е.С.Вербах. Разместить информацию об акции сбора теплых вещей для передачи их лицам без определенного места жительства на официальном сайте городского округа.
По итогам заседания: 

- проанализировать состояние правонарушений в подростковой среде по итогам 2016 года, 

- по результатам анализа провести совещание со всеми субъектами профилактики по устранению недостатков в работе, применению новых форм профилактической работы в образовательных учреждениях.
Председатель комиссии                                                                        
     Е.С.Вербах
Федор Валериевич Толстов 
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