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Пояснительная записка к проекту постановления адмнистрации Верхнесалдинского городского округа «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача разрешений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»

Изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача разрешений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение» вносятся в связи с изменениями в статье 23 Жилищного кодекса РФ в части документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, и оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, а также в связи с регорганизационно-штатными мероприятиями в администрации (упразднение отдела архитектуры и градостроительства, создание управления архитектуры, градостроительства и землепользования).
Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта – Управлением архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Верхнесалдинского городского округа в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа.

Дата размещения – 26.08.2019.
