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Протокол № 1
заседания Антитеррористической комиссии Верхнесалдинского

городского округа

11.04.2016








г. Верхняя Салда

Председательствовал:
Глава администрации Верхнесалдинского городского округа, председатель Антитеррористической комиссии Верхнесалдинского городского округа       К.С. Ильичев.

Присутствовали:
Начальник отделения УФСБ К.В. Дукки, член комиссии;

Начальник ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» П.В. Пайцев, член комиссии;

Директор МКУ УГЗ Верхнесалдинского городского  округа В.А. Бачурин, член комиссии;

Ведущий специалист по правопорядку Ю.Н. Мущанов, секретарь комиссии.

К.С. Ильичев: Доведена повестка заседания комиссии.

1. О реализации мероприятий, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) и формы паспорта безопасности
Выступили:
П.В Пайцев: По состоянию на отчетный период на подведомственной территории расположено объектов категории важных 83, охраняется ОВО 39 иной охраной 41, из них особой важности 62, под охраной ОВО 31. Повышенной опасности 8, под охраной ОВО 2. Жизнеобеспечения 13, под охраной ОВО 6. Объектов социально-культурной сферы 95, охраняется ОВО 35, иной охраной 60. В целях укрепления антитеррористической устойчивости и противодиверсионной защищенности данных объектов, обследовано объектов особой важности 34, социально- культурной сферы 18. По результатам обследований выявлено 23 недостатка в инженерно - технической укрепленности, в настоящее время устранено 2. Направлено информации по совершенствованию охраны имущества собственников и обеспечению антитеррористической защищенности объектов за отчетный период 17. Из числа категорированных объектов под охрану принято 2 объекта особой важности (Нижнесалдинское отделение УФМС, КХО ЧОО), из под охраны выбыло 2 объекта особой важности (городская прокуратура, КХО филиала      № 1 ЦПП ГУВД по СО) Принят под охрану объект дополнительного образования. В соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 02.11.2009 № 1629-р количество объектов, подлежащих обязательной охране подразделениями полиции составило 8 все под охраной ОВО.
К.В. Дукки: Мероприятия по антитеррористической защищенности объектов (территорий) с массовым пребыванием людей, установленные Постановлением Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 № 272, в целом проводятся и находятся под контролем.
Проводятся плановые проверки объектов особой важности, повышенной опасности, жизнеобеспечения. Необходимо в ближайшее время закончить оформление паспортов безопасности объектов (территорий), продолжить категорирование.
Решили:

         Принять к сведению информацию начальника ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» П.В. Пайцева, начальника отделения УФСБ К.В. Дукки Продолжить проведение мероприятий по исполнению требований к антитеррористической защищённости подведомственных объектов (территорий). 
         Членам Антитеррористической комиссии Верхнесалдинского городского округа обеспечить проведение мероприятий по исполнению требований к антитеррористической защищенности подведомственных объектов (территорий).

В срок до 30 августа 2016 года закончить оформление и согласование паспортов безопасности подведомственных объектов (территорий).

2. О повышении эффективности профилактической работы, по профилактике правонарушений в сфере незаконного оборота оружия.
Выступили:

П.В. Пайцев:  Работа по контролю за оборотом оружия и его сохранностью в ММО МВД РФ «Верхнесалдинский  проводится в соответствии с федеральными законами «Об оружие», «О ведомственной охране», «О частной детективной и охранной деятельности в РФ» и другими нормативными актами. В настоящее время на обслуживаемой территории проживает 1584 человека, на которых зарегистрировано 2476 единиц оружия, в том числе: нарезного – 177 единиц, гладкоствольного – 2016 единиц, самообороны 283 единицы. Указанные лица систематически проверяются УУП и ОУР ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» на предмет сохранности, зарегистрированного оружия, условий его хранения. По итогам проверки 546 человек за 1 квартал 2016 года к административной ответственности привлечено 11 человек, 45 единиц оружия изъято. С начала года сотрудниками ОУР ММО МВД РФ «Верхнесалдинский»  зарегистрировано 2 преступления указанной категории (АППГ 1 преступление). В первом квартале 2016 года для рассмотрения в суд по преступлениям указанной  категории  направлено  три  уголовных  дела        (АППГ – 2). Сотрудниками ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» проведено три проверки частных охранных организаций, расположенных на территории обслуживания.

Решили: 
      Принять к сведению информацию начальника ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» П.В. Пайцева.   
3. О необходимости корректировки реестра (перечня) мест массового пребывания людей.
Выступили:

Ю.Н. Мущанов: В соответствии с разъяснениями по вопросам применения требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 года № 272, приложение к письму МВД России от 29.12.2015 № 1/10983, необходимо провести корректировку реестра (перечня) мест массового пребывания людей Верхнесалдинского городского округа. В целях исключения противоречий в реестре (перечне) мест массового пребывания людей, должны остаться места массового пребывания людей являющиеся муниципальной собственностью.
Решили: 

         Принять к сведению информацию ведущего специалиста по правопорядку, секретаря комиссии Ю.Н. Мущанова.  Членам комиссии в срок до 30 августа 2016 года, провести корректировку перечня мест массового пребывания людей. 

Председатель антитеррористической комиссии                                 К.С. Ильичев


