Пояснительная записка
к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги «Проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа»


Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа» разработан в соответствии с административным регламентом предоставления типовых муниципальных услуг, разработанным Министерством природных ресурсов и экологии Свердловской области, а также постановлением  администрации  Верхнесалдинского городского округа от 23.05.2019  № 1696 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг», в  целях оптимизации (повышения качества) предоставления муниципальной услуги. 
[bookmark: _GoBack]	Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта – Отделом жилищно-коммунального хозяйства администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. 


