Пояснительная записка
к проекту административного регламента осуществления муниципального контроля на территории особой экономической зоны в отношении резидентов особой экономической зоны «Титановая долина» на территории Верхнесалдинского городского округа 


Административный регламент осуществления муниципального контроля на территории особой экономической зоны в отношении резидентов особой экономической зоны «Титановая долина» на территории Верхнесалдинского городского округа разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 22 июля 2005 года № 116-ФЗ «Об особых экономических зонах в Российской Федерации», Федерального закона от 06 октября 2003 года                              № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года                         № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного (надзора) и муниципального контроля».
В целях исполнения требований законодательства об инвестиционной деятельности в отношении резидентов особой экономической зоны «Титановая долина», которая расположена на территории Верхнесалдинского городского округа необходимо принятие нормативного правового акта, регулирующего проведение плановых проверок органами государственного контроля и органами муниципального контроля.
Настоящий административный регламент устанавливает порядок взаимодействия органа муниципального контроля, его должностными лицами, а также органа муниципального контроля с физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, органами государственной власти и иными органами местного самоуправления, учреждениями и организациями при осуществлении муниципального контроля на территории особой экономической зоны в отношении резидентов особой экономической зоны «Титановая долина» на территории Верхнесалдинского городского округа.
[bookmark: _GoBack]	Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта – отделом по экономике администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 30 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. 

