Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке»


В связи с протоколом заседания комиссии по повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг, а так же осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Свердловской области в режиме видеоконференции с муниципальными образованиями, расположенными на территории Свердловской области от 03.07.2020 № 62 « О типизации муниципальных услуг в целях совершенствования процедур оказания услуг».
	Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта - Управлением архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. 

