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Информация
о ходе реализации мероприятий муниципальной программы

 «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа до 2024 года» 

за 2020 год
           о ходе и результатах реализации мероприятий муниципальной программы «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа до 2024 года» в 2020 году, утвержденной постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 07.07.2014 № 2186 (далее -Программа). 
           Участники, реализующие мероприятия: администрация Верхнесалдинского городского округа и Фонд «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства».

Главным распорядителем средств бюджета городского округа, предусмотренных для выделения субсидии, является администрация Верхнесалдинского городского округа. 
На реализацию Программы объем средств городского округа за отчетный период 2020 года составил – 524,00 тыс. руб. 
Подпрограмма 1 «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства» Программы (далее - Подпрограмма 1): 

В рамках Подпрограммы 1, на реализацию мероприятия: 

«Обеспечение деятельности организации инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства деятельности организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» предусмотрены средства местного бюджета в размере 524,00 тыс. рублей и проведена следующая работа:

1) разработан Порядок определения объема и условий по предоставлению субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями и образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденный постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 01.04.2020 № 931;

2)  проведен конкурсный отбор на право получения субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями и образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
3) комиссией по предоставлению субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями и образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства рассмотрены представленные документы на право получения субсидии и принято решение о предоставление субсидии Фонду «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» (протокол от 15 июня 2020 года);

4) утвержден Перечень получателей субсидий - некоммерческих организаций, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями и образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 году (постановление администрации Верхнесалдинского городского от 26.06.2020 № 1490);
5) подготовлено Соглашение о предоставлении из бюджета Верхнесалдинского городского округа субсидии Фонду «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» от 14 июля 2020 года, в соответствии с которым установлены плановые показатели результативности на 2020 год (далее – Соглашение с Фондом).

Решением Наблюдательного совета Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» № 9-2020 от 2020 приняты следующие документы:


Положение о порядке предоставления субсидий начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию затрат по оплате базового комплекса услуг Верхнесалдинского бизнес-инкубатора.


Положение о проведении мероприятий, посвященных Дню предпринимателя на территории Верхнесалдинского городского округа в 2020 году.
     Положение о порядке предоставления поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства по проведению семинаров, круглых столов, вебинаров.

В рамках Соглашения с Фондом, в ходе выполнения мероприятий за 2020 год были достигнуты следующие результаты:

Обеспечение функционирования официального сайта Фонда (http://www.biznes-vs.ru/) и раздела муниципального образования на официальном сайте Свердловской области в сфере развития малого и среднего предпринимательства (www.66msp.ru)
Для обеспечения функционирования сайта Фонда и раздела муниципального образования на официальном сайте Свердловской области в сфере развития малого и среднего предпринимательства (www.66msp.ru) на регулярной основе размещается информация об организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условиях и порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства; об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; о проводимых мероприятиях, направленных на продвижение территории муниципального образования (привлечение инвесторов на территорию муниципального образования); иной необходимой для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информации (экономической, правовой, статистической, производственно-технологической, информации в области маркетинга).

Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности
21.07.2020, 10.09.2020, 24.12.2020 года состоялись заочные совместные заседание Координационного совета по инвестициям в Верхнесалдинском городском округе и Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Верхнесалдинском городском округе.

В целях пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности разработан план мероприятий на 2020 год, в соответствии с которым:


1.
 Проведен круглый стол в форме вебинара «Самозанятые» с участием Цеповой Валентины Валерьевны – главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками МИ ФНС России №16 по Свердловской области. Дата проведения - 23.09.2020 года. Количество участников – 15, из них 8 СМСП http://www.biznes-vs.ru/meropriyatiya/meropriyatiya-fonda/135-vebinar-samozanyatye?date=2020-09-23-11-00 

2.
Проведен круглый стол с представителями Центра занятости, федеральной налоговой службы, пенсионного фонда (ЕНВД, ПСН). Дата проведения - 19.11.2020 года. Количество участников – 18, из них 13 СМСП http://www.biznes-vs.ru/novosti/491-kruglyj-stol-s-predstavitelyami-tsentra-zanyatosti-federal-noj-nalogovoj-sluzhby-pensionnogo-fonda-envd-psn 


3. 
Проведен онлайн-форум для предпринимателей и самозанятых. Дата проведения - 08.12.2020 года. Количество участников – 22, из них 19 СМСП http://www.biznes-vs.ru/novosti/496-onlajn-forum-dlya-predprinimatelej-i-samozanyatykh 

4.
Проведен круглый стол для студентов ГАПОУ СО «ВСАМК им. А.А. Евстигнеева». Дата проведения – 14.10.2020 года. Количество участников – 33. http://www.biznes-vs.ru/novosti/490-obrazovatelnyj-proekt-shkola-biznesa-2 

5.
Проведен открытый урок «Встреча с предпринимателем» для студентов ГАПОУ СО «ВСАМК им. А.А. Евстигнеева». Дата проведения – 16.10.2020 года. Количество участников – 33. http://www.biznes-vs.ru/novosti/490-obrazovatelnyj-proekt-shkola-biznesa-2 
Субсидирование затрат резидентов бизнес-инкубатора по оплате аренды помещений бизнес-инкубатора
С 6 резидентами бизнес-инкубатора заключены договоры:


1.
Субсидирование затрат по оплате аренды помещений произведено ИП Шадрина Е.А. (договор № 1 от 17.07.2020). Сумма составила 18051,12 рублей. Выплата проведена согласно Положению о порядке предоставления субсидий начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию затрат по оплате базового комплекса услуг Верхнесалдинского бизнес-инкубатора от 16.03.2020 (далее – Положение от 16.03.2020).


2.
Субсидирование затрат по оплате аренды помещений произведено ИП Прохоров Д.С. (договор № 2 от 24.07.2020, договор № 7 от 01.12.2020). Сумма составила 202208,82 рублей. Выплата проведена согласно Положению от 16.03.2020.


3.
Субсидирование затрат по оплате аренды помещений произведено ООО «Лавиком» (договор № 3 от 26.08.2020, договор № 8 от 01.12.2020). Сумма составила 23175,1 рублей. Выплата проведена согласно Положению от 16.03.2020.

4.
Субсидирование затрат по оплате аренды помещений произведено ИП Устинов П.А. (договор № 4 от 12.11.2020). Сумма составила 17658,75 рублей. Выплата проведена согласно Положению от 16.03.2020.


5.
Субсидирование затрат по оплате аренды помещений произведено ООО «НПП ТИТАН-КОМПОЗИТ» (договор № 5 от 12.11.2020, договор № 9 от 04.12.2020). Сумма составила 52649,1 рублей. Выплата проведена согласно Положению от 16.03.2020.


6.
Субсидирование затрат по оплате аренды помещений произведено ООО Торговый дом «Уралторглес» (договор № 6 от 13.11.2020). Сумма составила 16275,6 рублей. Выплата проведена согласно Положению от 16.03.2020.

Общая сумма субсидирования затрат резидентов бизнес-инкубатора составила: 330018,49 рублей.


Реестр СМСП-получателей поддержки размещен на сайте https://www.nalog.ru 
Средства местного бюджета в размере 524,00 тыс. рублей освоены полностью.

Подпрограмма 2 «Развитие агропромышленного комплекса» (далее –Подпрограмма 2):
	Пояснения. По Подпрограмме 2 ранее предусмотренные средства в размере 152,00 тыс. рублей на 2020 год были сняты в связи с отсутствием необходимости финансирования мероприятия 6. 

Отдел по экономике администрации Верхнесалдинского городского округа направлял информацию в Финансовое управление администрации о потребности в дополнительных средствах на реализацию Подпрограммы 1 «Развитие и поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства» с предложением перенести средства местного бюджета с Подпрограммы 2 на Подпрограмму 1 «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства».
Учитывая то, что средства не были перенесены, расходы были уменьшены по Подпрограмме 2 на сумму 152,0 тыс. рублей. 
В связи с изменением расходования средств местного бюджета в 2020 году
значение целевого показателя 2.2.1.1 уточнено.


	

	

	








