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ОТЧЕТ

о реализации плана мероприятий по выполнению в Верхнесалдинском городском округе показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» регионального проекта «Улучшения условий ведения предпринимательской деятельности» за 2022 год (далее-Отчет)

В целях исполнения целевого значения показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» за 2022 год, установленного муниципальным образованиям Министерством экономики и территориального развития Свердловского области для оценки эффективности деятельности Губернатора Свердловской области, администрацией Верхнесалдинского городского округа принято  постановление администрации Верхнесалдинского городского округа от 12.05.2020 № 1187 «Об утверждении плана мероприятий по выполнению в Верхнесалдинском городском округе показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» регионального проекта «Улучшения условий ведения предпринимательской деятельности» в 2020-2024 годах» (далее-План).


Отчет о достижении целевых значений показателей и ходе выполнения мероприятий, направленных на увеличение количества самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус в 2022 году подготовлен во исполнение Плана. 
В целях достижения установленного значения показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе «Экономика и финансы»   создан подраздел «Специальный налоговый режим для самозанятых граждан» (http://v-salda.ru/ekonomika/spetsialnyy-nalogovyy-rezhim-dlya-samozanyatykh-grazhdan.) (далее-Сайт), в котором размещена информация по продвижению специального налогового режима для самозанятых граждан со ссылкой на сайт ФНС России. 

Для продвижения налогового режима для самозанятых граждан регулярно наполняются вкладки на Сайте, размещаются видеоролики:


http://v-salda.ru/ekonomika/spetsialnyy-nalogovyy-rezhim-dlya-samozanyatykh-grazhdan/;


Среди материалов так же пресс-релизы, памятки, анонсы семинаров для самозанятых, в том числе в социальных сетях ВКонтакте, в группе «Верхняя Салда официально»:


https://vk.com/gorodsalda?w=wall-173911620_19829 

Организованы и проведены массовые мероприятия о возможностях применения налогового режима для самозанятых. В рамках Плана мероприятий по пропаганде и популяризации предпринимательской деятельности, в том числе социального предпринимательства проведены информационные встречи для школьников и студентов по вопросам применения налогового режима для самозанятых граждан. Даты проведения - 06.12.2022, 09.12.2022. Количество участников – 41.

Фондом «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» по соглашению со Свердловским областным фондом поддержки предпринимательства проведено консультирование физических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам применения налогового режима для самозанятых граждан. Общее количество консультаций - 40, количество уникальных клиентов - 40.

В рамках исполнения соцконтрактов для самозанятых граждан проведены 15 консультаций по бизнес-планированию, количество вновь созданных самозанятых в рамках реализации механизма соцконтракта за 2022 год - 9 человек.

В целях распространения через организации, осуществляющие свою деятельность по управлению многоквартирными домами в адрес                МУП Гор. УЖКХ, ООО УК ЖКХ, ООО УЖК «Территория - Верхняя Салда», председателей товариществ собственников жилья, жилищно-строительных кооперативов письмами направлена информация о возможностях применения налогового режима для самозанятых граждан среди собственников недвижимости, сдающих жилье в наем, об организации проведения мероприятий по выявлению незаконно сдаваемых в аренду квартир. Количество объектов, в отношении которых поступила информация о фактах сдачи физическими лицами недвижимого имущества, сведения по которым направлены в территориальные налоговые органы – 47.


В семи образовательных организациях рассматривались на педсоветах вопросы стимулирования оказания репетиторских услуг среди преподавательского состава.

По состоянию на 01.01.2023 количество граждан, зарегистрировавших свой статус в качестве плательщиков налога на профессиональный доход на территории Верхнесалдинского городского округа составляет 1567 человек, при плане 589 человек.
