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профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа в 2023 году»

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа в 2023 году (далее – Программа профилактики), разработана в целях реализации Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Программа профилактики определяет цели, задачи и профилактические мероприятия, направленные на предупреждение нарушений обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации, законодательством Свердловской области, муниципальными правовыми актами Верхнесалдинского городского округа в области муниципального земельного контроля.
Публичное обсуждение Программы профилактики состоится в течение 1 месяца со дня размещения Программы на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://v-salda.ru.  Замечания и предложения принимаются по адресу: arch@v-salda.ru, mayorova@v-salda.ru.
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