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Пояснительная записка 

о ходе реализации мероприятий муниципальной программы

 «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа до 2024 года» 

за 2022 год
          о ходе и результатах реализации мероприятий муниципальной программы «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа до 2024 года» в 2022 году, утвержденной постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 07.07.2014 № 2186 (далее-Программа). 
         Главным распорядителем средств бюджета городского округа, предусмотренных для выделения субсидии, является администрация Верхнесалдинского городского округа. 
На реализацию Программы объем средств городского округа составил – 662,0 тыс. руб. 
Подпрограмма 1 «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства Программы (далее-Подпрограмма): 

В рамках Подпрограммы, на реализацию мероприятия: 
«Обеспечение деятельности организации инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства деятельности организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» предусмотрены средства местного бюджета в размере 462,00 тыс. рублей.

Разработано Положение о предоставлении субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2022 году, утвержденное постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 01.03.2022 № 603. 

Проведен конкурсный отбор на право получения субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в 2022 году.


Подготовлено постановление администрации Верхнесалдинского городского округа от 08.04.2022 № 992 «Об утверждении Перечня получателей субсидий – некоммерческих организаций, не являющихся государственными или муниципальными учреждениями и образующих  инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего  предпринимательства, в 2022 году». 


20.04.2022 заключено Соглашение с Фондом о предоставлении из бюджета Верхнесалдинского городского округа субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением на сумму 462,00 тыс. рублей. 

 Решением Наблюдательного совета Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» № 14-2022 от 08.04.2022 приняты следующие документы:

Положение о предоставлении поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, планирующим осуществлять предпринимательскую деятельность, по проведению семинаров, круглых столов, вебинаров.

Положение о порядке предоставления субсидий начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию затрат по оплате базового комплекса услуг Верхнесалдинского бизнес-инкубатора.

В рамках настоящего Соглашения, в ходе выполнения мероприятий за отчетный период были достигнуты следующие результаты:

обеспечение функционирования раздела муниципального образования на официальном сайте Свердловской области в сфере развития малого и среднего предпринимательства (www.66msp.ru). На официальном сайте Свердловской области в сфере развития малого и среднего предпринимательства на регулярной основе размещается информация об организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условиях и порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства; об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; о проводимых мероприятиях, направленных на продвижение территории муниципального образования (привлечение инвесторов на территорию муниципального образования); иной необходимой для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информации (экономической, правовой, статистической, производственно-технологической, информации в области маркетинга);

пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности. Разработан план мероприятий на 2022 год, в соответствии с которым проведены следующие мероприятия:

тренинг «Экологический калейдоскоп» для школьников, направленный на формирование позитивного отношения молодого поколения к предпринимательской деятельности для решения экологических проблем.

Место проведения мероприятия – корпоративный центр Точка кипения                 Hi-Tech (инфопавильон АО ОЭЗ «Титановая долина», расположенный в Верхней Салде. Дата проведения – 16.05.2022, количество участников – 50;
интеллектуальная бизнес-игра в рамках празднования Дня Российского предпринимательства с участием субъектов МСП и студентов                                           ГАПОУ СО «ВСАМК». Дата проведения – 26.05.2022, количество участников – 31, из них 5 СМСП, 1 самозанятый гражданин.

информационный круглый стол в формате бизнес-завтрака об инструментах государственной поддержки СМСП и самозанятых. Основной темой мероприятия было информирование участников мероприятия о финансовых инструментах поддержки. Дата проведения – 07.09.2022, количество участников – 18, из них            17 СМСП. В рамках направления «Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности» общее количество участников составило  99 человек, из них 22 СМСП, 1 самозанятый гражданин;

субсидирование затрат пяти резидентов бизнес-инкубатора по оплате аренды помещений бизнес-инкубатора: 

ООО «ТЕСЛА» – сумма 39596,01 рублей;

ИП Арясов Д.А. – сумма 18753,93 рублей;

ИП Бызова И.С. – сумма 18442,49 рублей;

ИП Воинцев К.А. – сумма 5370,95 рублей;

ИП Челноков А.В. – сумма 22194,00 рублей. 

Общая сумма субсидирования затрат резидентов бизнес-инкубатора составила 104357,38 рублей.
03.11.2022 заключено Соглашение с Фондом о предоставлении из бюджета Верхнесалдинского городского округа субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением и образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в 2022 году на проведение мероприятий в целях популяризации социального предпринимательства на сумму 200,00 тыс. рублей. 

Решением Наблюдательного совета Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» № 14-2022 от 08.04.2022 принято Положение о предоставлении поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, планирующим осуществлять предпринимательскую деятельность, по проведению семинаров, круглых столов, вебинаров.
 

В рамках реализации соглашения о предоставлении из бюджета Верхнесалдинского городского округа субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным или муниципальным учреждением и образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в 2022 году на проведение мероприятий в целях популяризации социального предпринимательства проведены следующие мероприятия:

6, 7, 9 декабря 2022 года – семинар по социальному проектированию для студентов ГАПОУ СО «ВСАМК». Количество участников – 33, из них 3 СМСП.

9, 10, 11 декабря 2022 года – круглый стол по социальному проектированию с разработкой арт-объектов в едином стиле для города Верхняя Салда. Количество участников – 11.

Результатом проведенных мероприятий стала защита шести проектов по социальному проектированию, которая состоялась 12 декабря 2022 года в ПИК «Перспектива».  21 декабря 2022 года школьники и студенты представили свои проекты на совместном заседании Координационного совета по инвестициям в Верхнесалдинском городском округе и Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Верхнесалдинском городском округе.

За отчетный период общее количество участников составило 44 человека, из них 3 СМСП.

Реестр СМСП-получателей поддержки размещен на сайте https://www.nalog.ru. 

Фондом, в том числе, оказывается поддержка:

по бухгалтерскому сопровождению;

по консультированию физических лиц и субъектов МСП;

в области образования субъектов МСП,

по информированию субъектов МСП.

За отчетный период 2022 года оказано:

2736 бухгалтерских услуг;

169 консультационных услуг. 

Фондом ведется планомерная работа по финансовой поддержке в рамках государственной поддержки по выделению займов для СМСП на льготных условиях – в 2022 году по программе «Микрофинансирование» выдано 5 займов на сумму 11029, тыс. рублей. 

Количество уникальных субъектов МСП, получивших поддержку Фонда за отчетный период – 282, что составляет 30% от общего количества СМСП, зарегистрированных на территории Верхнесалдинского городского округа, количество самозанятых граждан, получивших поддержку Фонда за отчетный период – 43.
Администрация Верхнесалдинского городского округа во взаимодействии с Фондом на территории Верхнесалдинского городского округа Верхнесалдинского городского округа:

размещает и актуализирует на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе «Экономика и финансы», «Предпринимательство», «Государственная и муниципальная поддержка» http://v-salda.ru/ekonomika/predprinimatelstvo/gosudarstvennaya-i-munitsipalnaya-podderzhka/ информационные материалы о гарантийной и финансовой поддержке АО «Корпорация МСП» и АО «МСП Банк»; 


консультирует, оказывает помощь в заполнении субъектами МСП первичных документов для обращения за финансовой поддержкой к участникам национальной гарантийной системы (НГС), выявляет заинтересованных предпринимателей в такой поддержке, приглашает к участию в видеоконференции, проводимой АО «Корпорация МСП», предпринимателей, реализующих и (или) планирующих к реализации инвестиционные проекты на территории Верхнесалдинского городского округа.


Применение налогового режима для самозанятых граждан


В целях информирования СМСП на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе «Экономика и финансы» созданы разделы:

«Налоговая политика», где размещены материалы о действующих налоговых преференциях для СМСП. 

«Специальный налоговый режим для самозанятых граждан» (http://v-salda.ru/ekonomika/spetsialnyy-nalogovyy-rezhim-dlya-samozanyatykh-grazhdan.) (далее-Сайт), в котором размещена информация по продвижению специального налогового режима для самозанятых граждан со ссылкой на сайт ФНС России. 
Реализуются мероприятия Плана по выполнению в Верхнесалдинском городском округе показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» в 2022 году, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 12.05.2020 № 1187 в рамках регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности в 2020-2024 годах» (далее-План). Значение показателя «Количество самозанятых граждан, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», установленный по муниципальным образованиям Министерством экономики и территориального развития Свердловской области для оценки эффективности деятельности Губернатора Свердловской области в 2022 году выполнен на 100%. Отчет по Плану размещен на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://v-salda.ru/ekonomika/spetsialnyy-nalogovyy-rezhim-dlya-samozanyatykh-grazhdan/ 
Подпрограмма 2 «Развитие агропромышленного комплекса» (далее -Подпрограмма):
	          в 2022 году средства местного бюджета на реализацию мероприятия в рамках Подпрограммы не предусмотрены.


	

	

	

	











