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	Приложение к письму
от 16.02.2022  №  18

	
	
	

	Отчет 

о проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Верхнесалдинского городского округа за 2021 год


Оценка регулирующего воздействия (далее - ОРВ) проектов нормативных правовых актов и экспертиза нормативных правовых актов (далее – НПА) – 

систематическое использование органами власти при формировании  государственной политики специальных аналитических процедур, направленных на выявление и оценку возможных выгод, издержек и эффектов от нового или существующего государственного регулирования. 

Целью ОРВ является повышение качества государственного регулирования, обеспечение возможности учета мнений различных групп и установления баланса интересов как на стадии подготовки проекта нормативного правового акта, так и на стадии экспертизы действующего государственного регулирования. 


Оценка регулирующего воздействия проводится в соответствии с Законом Свердловской области от 14 июля 2014 года № 74-ОЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Свердловской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Свердловской области и муниципальных нормативных правовых актов» (далее – Закон 74-ОЗ), которым установлены основные нормы и правила проведения процедуры ОРВ в Свердловской области. 


Отчет о проведении оценки регулирующего воздействия в Верхнесалдинском городском округе за 2021 год подготовлен во исполнение пункта 54 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Верхнесалдинского городского округа и экспертизы нормативных правовых актов Верхнесалдинского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 04.05.2021 № 1233. 


В Верхнесалдинском городском округе:
1. Сформирована нормативная правовая база, регулирующая проведение процедур ОРВ;

утверждены типовые формы документов, необходимые для проведения процедуры ОРВ.

2. Осуществлено информационно-техническое сопровождение ОРВ и экспертизы НПА Верхнесалдинского городского округа.


Официальным интернет-ресурсом для проведения ОРВ в Верхнесалдинском городском округе определен сайт Верхнесалдинского городского округа http://v-salda.ru (далее – официальный сайт). Официальный сайт позволяет осуществлять публикацию всех материалов. Посредством официального сайта обеспечивается прозрачность проведения оценки. 


В разделе официального сайта «Экономика и финансы»/ «Оценка регулирующего воздействия» публикуются все материалы для проведения публичных консультаций, а также иные документы, составленные в ходе проведения ОРВ и экспертизы.


В разделе официального сайта «Оценка регулирующего воздействия»/ «Нормативная правовая база» размещены нормативные документы, а также методические материалы для проведения ОРВ. 
3. Осуществлено организационное сопровождение проведения публичных консультаций и привлечение предпринимательского сообщества. 


Важнейшим элементом ОРВ являются публичные консультации. Они предполагают получение обратной связи от субъектов предпринимательской деятельности и иных заинтересованных лиц по предлагаемым инициативам в целях более точного определения рисков возникновения негативных эффектов от регулирования, а также расчета «издержек соблюдения», которые дополнительно возникнут у указанных субъектов в связи с введением нового регулирования. Публичные консультации проводятся на официальном сайте. 

Сотрудничество с организациями по вопросам проведения ОРВ реализовано путем подписания соглашения о взаимодействии. 


Администрацией Верхнесалдинского городского округа подписаны соглашения о сотрудничестве при проведении ОРВ с:


общероссийской общественной организацией «Деловая Россия»;


Фондом «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства»; 

Уральской торговой промышленной палатой. 
Результаты проведения ОРВ. 


В 2021 году ОРВ проведена по 8 проектам НПА, затрагивающим осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности:

проект постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями и образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
          проект постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «О внесении на рассмотрение в Думу городского округа проекта решения Думы городского округа «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа»;
         проект постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «О внесении на рассмотрение в Думу городского округа проекта решения Думы городского округа «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа»;
         проект постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «О внесении на рассмотрение в Думу городского округа проекта решения Думы городского округа «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа»;
         проект постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «О внесении на рассмотрение в Думу городского округа проекта решения Думы городского округа «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Верхнесалдинского городского округа»;
         проект постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «О внесении на рассмотрение в Думу городского округа проекта решения Думы городского округа «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Верхнесалдинском городском округе»;
         проект постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Регистрация заявления о проведении общественной экологической экспертизы»; 

         проект постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «О внесении на рассмотрение в Думу городского округа проекта решения Думы городского округа «Об утверждении индикаторов риска нарушения обязательных требований, используемых в качестве основания для проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа».
Степень регулирующего воздействия по проектам была низкая, средняя и высокая. 
Разработчиками нормативных правовых актов являлись специалисты юридического отдела, отделов по экономике, ЖКХ  администрации. 

Результаты публичных консультаций в рамках ОРВ. 


В 2021 году публичные консультации проведены по 8 проектам НПА, по результатам которых предложений от организаций о доработке не поступило. 

Результаты проведения экспертизы нормативных правовых актов Верхнесалдинского городского округа.

План проведения экспертизы действующих нормативных правовых актов на 2021 год утвержден постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 21.12.2020 № 3179 «Об утверждении Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Верхнесалдинского городского округа на 2021 год» (с изменением от 09.09.2021 № 2316). 

В 2021 году проведена экспертиза 3 действующих постановлений администрации Верхнесалдинского городского округа:
          от 17.112011 № 1446 «Об утверждении порядка разработки и утверждения Плана организации и проведения ярмарок на территории Верхнесалдинского городского округа» (с изменением от 25.02.2013, от 26.05.2014);
          от 31.07.2020 № 1851 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче заключения о соответствии проектной документации плану наземных и подземных коммуникаций на территории Верхнесалдинского городского округа»;
          от 16.03.2015 № 991 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос (перенос) зеленых насаждений на территории Верхнесалдинского городского округа)»;

Разработчиками нормативных правовых актов являются специалисты отдела по экономике и ЖКХ администрации. 

По итогам проведения экспертизы НПА, положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, не выявлено, получено 2 положительных заключения.


Министерством экономики и территориального развития Свердловской области ежегодно проводится рейтинг среди муниципальных образований Свердловской области по качеству осуществления оценки регулирующего воздействия и экспертизы. По результатам рейтинга качества осуществления оценки регулирующего воздействия в муниципальных образованиях Свердловской области, за 2020 год, Верхнесалдинский городской округ отнесен по количеству баллов к высшему уровню.

На 2022 год в сфере ОРВ планируется:


продолжить работу по популяризации, совершенствованию механизмов и

повышению качества проведения ОРВ;


провести экспертизу нормативных правовых актов Верхнесалдинского

городского округа в соответствии с планом на 2022 год, утвержденным постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Верхнесалдинского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на           2022 год».
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