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Уважаемая Наталья Сергеевна,

на исх. № 23/01-22/3374 от 14.07.2016 направляю информация о выполнении мероприятий по декларации Верхнесалдинского городского округа по состоянию на 01.10.2016 г.:
по пункту 5:

5.1. 
Выдано разрешений на строительство объектов капитального строительства – 46. Общий срок выдачи сокращен до 1-2 дней (срок предоставления данной муниципальной услуги, согласно утвержденного административного регламента составляет 10 дней).
Выдано разрешений на ввод объектов в эксплуатацию – 9, сроки выдачи сокращены до 1-3 дней (срок предоставления данной муниципальной услуги, согласно утвержденного административного регламента составляет 10 дней).
Выдано градостроительных планов земельных участков – 99, сроки выдачи сокращены до 1-3 дней (срок предоставления данной муниципальной услуги, согласно утвержденного административного регламента составляет 30 дней).
Введено в эксплуатацию жилых домов на территории городского округа -  4183 кв.м., из них 4183 кв.м.  - за счет ввода ИЖС. Введено жилья экономкласса – 2062,2 кв.м.
Информация сформирована по состоянию на 20.09.2016 г.
5.2. 
Заключен муниципальный контракт на проведение работ по модификации муниципальной геоинформационной системы путем реализации функции установления и выгрузки границ территориальных зон в целях подготовки карты-плана территории. Срок выполнения работ согласно условиям контракта –                        25 декабря 2016 года. Фактически работы выполнены. Исполнительная документация передана для оплаты.
Решением Думы городского округа от 23.03.2016 № 434 внесены изменения в генеральный план Верхнесалдинского городского округа применительно к территории города Верхняя Салда, утвержденный решением Думы городского округа от 26.12.2012 № 97 (в редакции решений Думы от 16.12.2014 № 290, от 22.06.2015 № 359) и утверждены Правила землепользования и застройки Верхнесалдинского городского округа.
Постановлением администрации Верхнсалдинского городского округа от 18.03.2016 № 1060 утверждены проект планировки и проект межевания линейного объекта в целях строительства внеплощадочных сетей для теплоснабжения здания производственного комплекса по механической обработке штамповок ООО «ВСМПО «Новые технологии», возводимого на территории особой экономической зоны «Титановая долина».
Постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 22.04.2016 г. № 1425 утверждены проекты планировки и проект межевания микрорайона «Юго-западный», город Верхняя Салда. 
Постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 01.07.2016 № 2137 утверждены проект планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта в целях строительства ЛЭП в микрорайоне «Юго-восточный», микрорайоне «Мельничный», в районе     улиц Ветеринарная - Лесная города Верхняя Салда.
[bookmark: _GoBack]09 августа 2016 года проведены публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Верхнесалдинского  городского округа. Вопрос об утверждении изменений вынесен на заседание Думы городского округа.
На 31 октября 2016 год назначены публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта в целях строительства автодорог в микрорайоне «Юго-восточный», микрорайоне «Мельничный», в районе улиц Ветеринарная - Лесная города Верхняя Салда.
Направлена заявка в Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области на участие в отборе муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, бюджетам которых могут быть предоставлены субсидии из областного бюджета на софинансирование мероприятий по разработке документации по планировке территории, предусмотренных в муниципальных программах, реализуемых за счёт средств местных бюджетов, в рамках реализации подпрограммы «Стимулирование развития жилищного строительства» государственной  программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе  Свердловской области до 2020 года».
          Предмет софинансирования – разработка проекта планировки и проект межевания территории многоквартирных жилых домов в микрорайоне «Западный» города Верхняя Салда в целях освоения незастроенной территории.




Зав. отделом архитектуры и градостроительства                                   Е.Р. Бахтина
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