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		Работа по обеспечению противодействия коррупции на территории Верхнесалдинского городского округа проводится в рамках реализации Национальной стратегии противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Росси от 13.04.2010 № 460, положений Национального плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы, утвержденного Указом Президент, утвержденного Указом Президента РФ от 11.04.2014 № 226.
        Учитывая требования действующего федерального законодательства в области противодействия коррупции, проводилась работа по совершенствованию нормативного правового обеспечения.
       В реализации антикоррупционной политики на территории Верхнесалдинского городского округа принимали участие органы государственной власти, прокуратура, институты гражданского общества и средства массовой информации.
        Руководствуясь Указом Президента в Верхнесалдинском городском округе постановлением главы городского округа от 30 декабря 2015 года № 26 утвержден план мероприятий по противодействию коррупции в Верхнесалдинском городском округе на 2016 год.
       Определены должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений в соответствующих муниципальных учреждениях.
       В Верхнесалдинском городском округе во всех органах местного самоуправления созданы комиссии по противодействию коррупции. В состав Комиссии по противодействию комиссии в Верхнесалдинском городском округе включены представители институтов гражданского общества:
        - Мохов Валерий Павлович - депутат Думы городского округа шестого созыва, член партии «Единая Россия»;
         - Кобенин Валерий Викторович - директор некоммерческого партнерства по защите прав граждан и предпринимателей г. Верхняя Салда «Титановый град».
 В 2016 году  постановлением главы городского округа от 15 01.2016 № 3 комиссия по противодействию коррупции преобразована в комиссию по координации работы по противодействию коррупции в Верхнесалдинском городском округе, утверждено новое положение о комиссии и состав комиссии. Комиссией утвержден регламент комиссии по координации работы по противодействию коррупции.
           Ежеквартально проводятся заседания по противодействию коррупции.  На заседаниях члены комиссии рассматривают вновь принятые федеральные и областные нормативные правовые акты, рассматривают вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений действий (бездействий) органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
           Ежеквартально проводится мониторинг выполнения планов по противодействию. Все протоколы заседаний Комиссии размещены на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа.
        Приоритетным направлением противодействия коррупции в Верхнесалдинском городском округе является предупреждение, то есть устранение и минимизация факторов, порождающих коррупцию или способствующих ее распространению.
        С этой целью в Верхнесалдинском городском округе в подчиненных учреждениях создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В администрации Верхнесалдинского городского округа постановлением от 05.02. 2015 года № 418 ( с изменениями от 14.05.2015 № 1595, от 27.10.2015 № 3225) утвержден состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Верхнесалдинского городского округа и урегулированию конфликта интересов и Положение о комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Верхнесалдинского городского округа и урегулированию конфликта интересов.
       В Верхнесалдинском городском округе постановлением администрации от 14 октября 2014 года № 3147 утверждена муниципальная программа «Реализация и развитие муниципального управления в Верхнесалдинском городском округе до 2021 года» (с изменениями от 26 января 2015 года № 256). Подпрограммой 1 муниципальной программы «Реализация и развитие муниципального управления в Верхнесалдинском городском округе до 2021 года» утверждено мероприятие 1 «Противодействие коррупции в Верхнесалдинском городском округе» с обьемом финансирования за счет местного бюджета 172,5 тыс. рублей. На 2015 год финансирование по данному мероприятию не предусмотрено.  Опубликовано на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа и в «Салдинской газете» № 2 от 06.02.2015 года.
        Постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 15 октября 2015 года № 3046 утверждена муниципальная программа «Развитие кадровой политики в системе муниципального управления Верхнесалдинского городского округа и противодействие коррупции в Верхнесалдинском городском округе до 2021 года».
        Основными направлениями Программы являются:
- предупреждение коррупционных правонарушений;
- мониторинг коррупционных факторов и эффективности мер антикоррупционной политики;
- вовлечение гражданского общества в реализацию антикоррупционной политики;
- формирование антикоррупционного общественного сознания;
- содействие реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о фактах коррупции и коррупционных факторах, а также на их свободное освещение в средствах массовой информации.
        В Верхнесалдинском городском округе приняты нормативные правовые акты, обязывающие лиц, замещающих  муниципальные должности, муниципальных служащих сообщать о случаях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, а также получения ими подарков в связи с должностным положением или при исполнении должностных обязанностей, так Решением Думы городского округа № 228 от 28 мая 2014 года утвержден Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими Верхнесалдинского городского округа о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации, а также  в декабре 2015 года утвержден Порядок уведомления муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации Верхнесалдинского городского округа о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
     Во исполнение пункта 5 Национального плана ведется  постоянная профилактическая работа с руководителями структурных подразделений Администрации, освещаются вопросы, связанные с соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы ограничений, запретов и исполнением обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся подарков.
     Ежеквартально  на совещаниях при Главе округа, главе администрации округа с муниципальными служащими,  с руководителями органов местного самоуправления проводится разьяснительная работа о недопустимости поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки, о формировании негативного отношения к коррупции.
     С вновь принятыми муниципальными служащими проводится обучение и консультирование по вопросам соблюдения законодательства о противодействии коррупции. Разработаны памятки для муниципальных служащих по ограничениям и запретам, по противодействию коррупции.
    Осуществляется контроль за выполнением муниципальными служащими обязанности сообщать о случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. За 2 месяца 2016 года уведомления о получении подарков в связи с должностным положением или исполнением служебных обязанностей муниципальными служащими в установленном порядке не подавались.
     Во исполнение пунктов Национального плана противодействия коррупции в Верхнесалдинском городском округе проводится систематическая работа, направленная на своевременное выявление случаев возникновения конфликта интересов и принятия мер, предусмотренных законодательством по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 
     Выявление конфликта интересов производится путем рассмотрения результатов анализа соблюдения сроков предоставления муниципальными служащими органов местного самоуправления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. Муниципальными служащими Верхнесалдинского городского округа сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера предоставлены в срок и размещены на официальном сайте городского округа.                                       Осуществляется контроль за соблюдением нового запрета открывать и иметь счета(вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами. Проведена соответствующая организационно - разьяснительная работа.
      Контроль соблюдения ограничения для замещения должностей муниципальной службы в связи с наличием судимости осуществляется путем направления запросов в ММО МВД РФ "Верхнесалдинский" и ГУ МВД России по Свердловской области.
     Ограничения по совместной службе родственников (при наличии близкого родства или свойства) с муниципальными служащими, если замещение должности связано с непосредственной подчиненностью и подконтрольностью одного из них другому контролируются в рамках проведения анализа материалов личных дел муниципальных служащих.
      Контролируется соблюдение ограничения по дальнейшему трудоустройству муниципальных служащих в течение двух лет после увольнения. Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассматривает возможность дачи согласия на их трудоустройство с учетом исполняемых ранее служебных функций.
      На официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в информационно-телекоммуникативной сети "Интернет" созданы разделы, посвященные вопросам противодействия коррупции. В этих разделах своевременно размещается и обновляется вся информация о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению (положение, состав комиссии, порядок ее работы, отчеты комиссии), а также иная информация по вопросам противодействия коррупции. За 2 месяца 2016 года случаев возникновения конфликта интересов в органах местного самоуправления не выявлено. 
      Создан раздел «Законодательная карта», в настоящее время раздел наполняется информацией в соответствии c Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
          На официальном сайте округа размещена информация о работе "Телефона доверия" для сообщений о проявлениях коррупции в муниципальном органе, где указаны координаты и номер телефона, путем телефонной связи (с использованием функций автоответчика).
        В Верхнесалдинском округе на постоянной основе организовано рассмотрение и анализ обращений граждан и организаций на предмет наличия информации о фактах совершения коррупционнных деяний со стороны муниципальных служащих.В отчетном периоде обращений, содержащих информацию о совершении муниципальными служащими коррупционных деяний не поступало.
          Одной из мер противодействия коррупции является проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.                     За проведение антикоррупционной экспертизы назначен начальник юридического отдела.  Антикоррупционная экспертиза нормативных актов и их проектов проводилась в соответствии с законодательством Российской Федерации и областному законодательству с целью выявления и устранения несовершенства правовых норм, повышающих вероятность коррупционных действий. Правовые и организационные основы антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов установлены Федеральным законом от 17.07.2009 г. № 179-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов". За  период 2016 года  были проведены  антикоррупционные экспертизы проектов и подготовлены соответствующие заключения, независимая экспертиза не проводилась. Все принятые нормативные правовые акты размещены на сайте округа.
        В целях реализации задач по повышению эффективности антикоррупционной работы одним из ключевых направлений является обучение по вопросам противодействия коррупции..
         За 2016 год в Верхнесалдинском городском округе сотрудники к уголовной, административной ответственности, дисциплинарной ответственности за нарушения антикоррупционного законодательства не привлекались.


	












