Федеральная таможенная служба Российской Федерации

Уральское таможенное управление
Екатеринбургская таможня

Екатеринбург, Гоголя, 27,   тел. 3 596 502
адрес электронной почты: TsvetovaTU@utu.customs.ru
Электронная услуга для физических лиц стала дешевле

Предоставление таможенными органами Российской Федерации государственной услуги по принятию предварительных решений по классификации товаров по Единой товарной номенклатуре внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза (далее ТН ВЭД ЕАЭС) установлено Таможенным кодексом Таможенного союза (ст. 52, ч. 5) и Федеральным законом РФ «О таможенном регулировании в Российской Федерации» (ст. 108, ч. 1). 

Уральское таможенное Управление информирует, что с учетом изменений  Федерального закона от 30 ноября 2016 г № 402-ФЗ «О внесении изменения в статью 33335 второй части Налогового кодекса Российской Федерации» при получении физическими лицами государственной услуги по принятию предварительных решений по классификации товаров по Товарной номенклатуре внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) предусмотрен размер государственной пошлины с учетом коэффициента 0,7. Таким образом, плата за получение физическими лицами государственной услуги по принятию предварительных решений по классификации товаров по Товарной номенклатуре внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза в электронном виде вместо 5000 рублей составит 3500 рублей.
Государственная услуга по принятию предварительных решений по классификации товаров по ТН ВЭД ЕАЭС в электронном виде позволяет воспользоваться всеми преимуществами электронного документооборота в любое удобное время.
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