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Методические рекомендации

по действиям органов управления, сил и средств функциональных и территориальных подсистем единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций

в различных режимах функционирования
г. Москва – 2012 г.
I. Общие положения
Предупреждение чрезвычайных ситуаций – это комплекс мероприятий, проводимый заблаговременно и направленный на максимально возможное уменьшение риска возникновения чрезвычайных ситуаций (далее – ЧС), а также на сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей среде и материальных потерь в случае их возникновения.

Режим функционирования органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций – это определяемые в зависимости от обстановки, прогнозирования угрозы ЧС и возникновения ЧС, порядок организации деятельности органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – РСЧС) и основные мероприятия, проводимые указанными органами управления и силами в режиме ПОВСЕДНЕВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, при введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ или ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ.

В целях поддержания готовности к ликвидации чрезвычайных ситуаций сил и средств РСЧС для органов управления сил и средств функциональных и территориальных подсистем единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – ФП и ТП РСЧС) в соответствии с законодательством Российской Федерации устанавливаются следующие режимы функционирования:

	ПОВСЕДНЕВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
	при отсутствии угрозы возникновения ЧС;

	ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ
	при угрозе возникновения ЧС;

	ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ
	при возникновении и ликвидации ЧС.


При введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ или ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ, в зависимости от последствий ЧС, привлекаемых к предупреждению и ликвидации ЧС сил и средств РСЧС, классификации ЧС и характера развития ЧС, а также других факторов, влияющих на безопасность жизнедеятельности населения и требующих принятия дополнительных мер по защите населения и территорий от ЧС, устанавливается один из следующих уровней реагирования (схема 1):
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Схема 1: Порядок установления уровней реагирования при введении режимов повышенной готовности или чрезвычайной ситуации

В целях поддержания готовности к ликвидации ЧС в мирное время в МЧС России для структурных подразделений центрального аппарата, территориальных органов МЧС России, подразделений федеральной противопожарной службы, в том числе специальных подразделений федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы (далее – подразделения ФПС), спасательных воинских формирований (далее – СВФ), аварийно-спасательных и поисково-спасательных формирований (далее – АСФ), военизированных горноспасательных частей (далее – ВГСЧ), подразделений Государственной инспекции по маломерным судам, образовательных, научно-исследовательских и иных учреждений и организаций, находящихся в ведении МЧС России (далее – организации МЧС России) установлены режимы функционирования:

ПОВСЕДНЕВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ;

ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ;

ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ.

Режим ПОВСЕДНЕВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ – режим функционирования структурных подразделений центрального аппарата, территориальных органов МЧС России, подразделений ФПС, СВФ, АСФ, ВГСЧ, ГИМС и организаций МЧС России, при котором они при отсутствии угрозы возникновения ЧС выполняют мероприятия по поддержанию в готовности органов управления, сил и средств к выполнению возложенных на них задач.

Режим ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ – режим функционирования структурных подразделений центрального аппарата, территориальных органов МЧС России, подразделений ФПС, СВФ, АСФ, ВГСЧ, ГИМС и организаций МЧС России, при котором при угрозе возникновения ЧС они приводятся в готовность к применению по предназначению по штатам мирного времени.
Введение для сил МЧС России режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ осуществляется при функционировании органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – РСЧС) в режиме повседневной деятельности или при введение для органов управления и сил РСЧС режима повышенной готовности по двум вариантам согласно расчету сил и средств при приведении в готовность к применению по предназначению в мирное время:

а) режим ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ вводится для сил постоянной готовности, предназначенных для оперативного реагирования – при функционировании органов управления и сил РСЧС в режиме повседневной деятельности или при введении для органов управления и сил РСЧС режима повышенной готовности;
б) режим ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ вводится для полного состава сил МЧС России – при угрозе возникновения ЧС и необходимости дополнительного привлечения сил и средств для принятия оперативных мер по предупреждению возникновения и развития ЧС, снижению размеров ущерба и потерь в случае их возникновения.

Решение на введение режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ для сил постоянной готовности или полного состава сил МЧС России принимается соответствующим руководителем на основании данных оценки обстановки в зоне возможной ЧС и анализа достаточности (возможностей) сил и средств для принятия оперативных мер по предупреждению возникновения и развития ЧС.

Режим ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ – режим функционирования структурных подразделений центрального аппарата, территориальных органов МЧС России, подразделений ФПС, СВФ, АСФ, ВГСЧ, ГИМС и организаций МЧС России при котором они непосредственно привлекаются в установленном порядке к ликвидации ЧС.

Режим ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ для органов управления и сил МЧС России вводится:

при установлении объектового уровня реагирования – для сил МЧС России, привлекаемых установленным порядком к ликвидации ЧС на соответствующем объекте;

при установлении местного уровня реагирования – для сил МЧС России, привлекаемых установленным порядком к ликвидации ЧС на территории соответствующего муниципального образования;

при установлении регионального (межмуниципального) уровня реагирования – для органов управления и сил МЧС России, привлекаемых установленным порядком к ликвидации ЧС на территории соответствующего субъекта Российской Федерации.

При установлении федерального и особого уровней реагирования, состав органов управления и сил МЧС России, для которых вводится режим ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ, определяется решением соответствующих должностных лиц, которым предоставлено право на приведение в готовность к применению по предназначению в мирное время.
Режим ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ или режим ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ для структурных подразделений центрального аппарата, территориальных органов МЧС России, подразделений ФПС, СВФ, АСФ, ВГСЧ, ГИМС и организаций МЧС России центрального подчинения вводится решением Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (далее – Министр) или лица, временно исполняющего его обязанности.

Право на введение для территориальных органов МЧС России, подразделений ФПС, СВФ, АСФ, ГИМС и организаций МЧС России режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ или режима ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ с последующим докладом по команде предоставляется:

директору Департамента гражданской защиты – территориальных органов МЧС России, подразделений ФПС, СВФ, АСФ, ГИМС и организаций МЧС России;

директору Департамента пожарно-спасательных сил, специальной пожарной охраны и сил гражданской обороны и его заместителям, курирующим деятельность специальных подразделений ФПС – специальных подразделений ФПС;

начальнику регионального центра по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (далее – региональный центр МЧС России) – управления регионального центра, главных управлений МЧС России по субъектам Российской Федерации и подразделений, подчинённых региональному центру;

начальнику главного управления МЧС России по субъекту Российской Федерации – главного управления МЧС России по субъекту Российской Федерации и подчиненных ему подразделений;

начальникам (руководителям) подразделений ФПС, СВФ, АСФ, ВГСЧ, ГИМС и организаций МЧС России при возникновении (угрозе) возникновения ЧС в зоне их ответственности – подчинённых подразделений (организаций). 

Старшему оперативному дежурному – дежурному заместителю начальника Национального центра управления в кризисных ситуациях (далее – НЦУКС) право на введение режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ или режима ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ (в соответствии с устанавливаемым уровнем реагирования) предоставляется в отношении сил постоянной готовности МЧС России, территориальных органов МЧС России, ФПС, СВФ, АСФ, ГИМС и организаций МЧС России с последующим докладом Министру, заместителю Министра, курирующему вопросы антикризисного управления, директору Департамента гражданской защиты и начальнику НЦУКС. 

Старшему оперативному дежурному ЦУКС регионального центра МЧС России право на введение режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ или режима ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ (в соответствии с устанавливаемым уровнем реагирования) предоставляется в отношении подчиненных региональному центру МЧС России сил постоянной готовности с последующим докладом начальнику регионального центра МЧС России и старшему оперативному дежурному – дежурному заместителю начальника НЦУКС. 

Старшему оперативному дежурному ЦУКС главного управления МЧС России по субъекту Российской Федерации право на введение режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ или режима ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ (в соответствии с устанавливаемым уровнем реагирования) предоставляется в отношении подчиненных главному управлению МЧС России по субъекту Российской Федерации сил постоянной готовности с последующим докладом начальнику главного управления МЧС России по субъекту Российской Федерации и старшему оперативному дежурному ЦУКС регионального центра МЧС России.
II. Мероприятия, выполняемые в режиме ПОВСЕДНЕВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

2.1. Региональными центрами МЧС России:
проведение мероприятий по поддержанию в готовности подчиненных региональным центрам МЧС России территориальных органов МЧС России, спасательных воинских формирований, пожарно-спасательных, поисково-спасательных формирований, центров ГИМС МЧС России, организаций и учреждений МЧС России к выполнению возложенных на них задач;
организация выполнения установленных задач и функций, определенных нормативными правовыми документами;
осуществление методического руководства при решении вопросов защиты населения и территории;
разработка и доведение нормативных документов по вопросам предупреждения и ликвидации ЧС;
разработка и своевременная корректировка планов действий (взаимодействия) региональных центров МЧС России по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера;
подготовка и уточнение расчетов оперативных штабов ликвидации ЧС (далее – ОШ ЛЧС) и подвижных пунктов управления (далее – ППУ) региональных центров МЧС России;
уточнение задач подчиненным органам управления и силам, отдача распоряжений, необходимых для подготовки к выполнению задач по предназначению;
уточнение расчетов личного состава, обеспечивающего охрану пунктов постоянной дислокации;
организация взаимодействия с территориальными органами заинтересованных федеральных органов исполнительной власти, органами военного управления (командования), органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и организациями;
сбор, обработка и обмен в установленном порядке информацией в области защиты населения и территорий от ЧС и обеспечение пожарной безопасности;
организация взаимодействия и оказание методической помощи по вопросам создания, размещения, хранения и восполнения резервов материальных ресурсов для ликвидации ЧС;
прогнозирование возможных ЧС;
организация планирования действий органов управления и сил МЧС России, а также подготовка и обеспечение их деятельности;
поддержание в готовности системы оповещения населения о ЧС;
обучение и подготовка населения к действиям в ЧС;

пропаганда знаний в области защиты населения и территорий от ЧС, а также в области обеспечения пожарной безопасности;
участие в разработке и реализация целевых и научно-технических программ, а также мер по предупреждению ЧС и обеспечению пожарной безопасности;
проведение, в пределах своих полномочий, государственной экспертизы, надзора и контроля в области защиты населения и территории от ЧС и обеспечения пожарной безопасности;
осуществление, в пределах своих полномочий, необходимых видов страхования;
участие в подготовке эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы и организация жизнеобеспечения населения в ЧС;

ведение статистической отчетности о ЧС, участие в расследовании причин аварий и катастроф, а также выработке мер по устранению причин подобных аварий и катастроф.
2.2. Главными управлениями МЧС России по субъектам РФ:
проведение мероприятий по поддержанию подчиненных органов управления, сил и средств в готовности к выполнению задач по предназначению;

организация выполнения установленных задач и функций, определенных нормативными правовыми документами;

осуществление методического руководства при решении вопросов гражданской обороны;

разработка и доведение нормативных документов по вопросам предупреждения и ликвидации ЧС;

разработка и корректировка планов действий субъектов Российской Федерации по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера;

подготовка и уточнение расчетов оперативных штабов ликвидации ЧС (далее – ОШ ЛЧС) и подвижных пунктов управления (далее – ППУ) главных управлений МЧС России по субъектам Российской Федерации;

уточнение задач подчиненным органам управления и подразделениям, отдача распоряжений, необходимых для подготовки к выполнению задач по предназначению;

уточнение расчетов личного состава, обеспечивающего охрану пунктов постоянной дислокации;

организация взаимодействия с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами военного управления (командования), органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями;

сбор, обработка и обмен в установленном порядке информацией в области защиты населения и территорий от ЧС и обеспечения пожарной безопасности;

организация взаимодействия и оказание методической помощи по вопросам создания, размещения, хранения и восполнения резервов материальных ресурсов для ликвидации ЧС;

прогнозирование возможных ЧС;

поддержание в готовности системы оповещения населения о ЧС;

участие в подготовке населения к действиям в ЧС;

пропаганда знаний в области защиты населения и территорий от ЧС, а также в области обеспечения пожарной безопасности;

участие в разработке и реализация целевых и научно-технических программ и мер по предупреждению ЧС и обеспечению пожарной безопасности;

проведение, в пределах своих полномочий, государственной экспертизы, надзора и контроля в области защиты населения и территории от ЧС и обеспечения пожарной безопасности;

осуществление, в пределах своих полномочий, необходимых видов страхования;

участие в подготовке эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы и организация жизнеобеспечения населения в ЧС;

ведение статистической отчетности о ЧС, участие в расследовании причин аварий и катастроф, а также выработка мер по устранению причин подобных аварий и катастроф.

2.3. СВФ, подразделениями ФПС, АСФ, ВГСЧ, ГИМС и организациями МЧС России:
проведение мероприятий по поддержанию сил и средств в готовности к применению по предназначению.
2.4. Органами управления, силами ФП и ТП РСЧС:

планирование действий органов управления и сил, организация подготовки и обеспечения их деятельности;

ежедневный контроль за обстановкой, прогнозирование возможных ЧС и их последствий;

ежедневный сбор, обработка и передача органам управления и силам ФОИВ данных о прогнозируемых ЧС, а также информирование сотрудников о приемах и способах защиты в данных ЧС;

планирование мероприятий по защите населения и территорий от ЧС;

организация взаимодействия с подведомственными организациями (агентствами, службами), другими заинтересованными ФОИВ и организациями по вопросам ликвидации ЧС и их последствий;
поддержание в готовности системы оповещения населения о ЧС;

создание и пополнение резервов финансовых и материально-технических ресурсов для ликвидации ЧС природного и техногенного характера;

проведение мероприятий по подготовке эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы и организация жизнеобеспечения населения в ЧС;

осуществление, в пределах своих полномочий, необходимых видов страхования;
участие в проведении заблаговременных мероприятий по защите населения и территории.
III. Мероприятия, выполняемые при введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ
3.1. Региональными центрами МЧС России:
3.1.1 При введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ для сил постоянной готовности:
организация информирования населения об угрозе возникновения ЧС;

приведение в готовность к убытию в зону возможной ЧС сил постоянной готовности, подчиненных региональным центрам, первого эшелона оперативных групп региональных центров МЧС России;
уточнение мероприятий планов действий (взаимодействия) региональных центров МЧС России, непрерывный сбор и оценка данных обстановки в районе возможной ЧС;

уточнение расчетов оперативных штабов ликвидации ЧС региональных центров МЧС России;

уточнение задач подразделениям, отдача распоряжений, необходимых для подготовки к выполнению задач по предназначению;

организация мероприятий по усилению контроля состояния окружающей среды, опасных производственных объектов, прогнозирование возникновения ЧС и их последствий;

организация в установленном порядке взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти, органами военного управления (командования), органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями;

организация принятия дополнительных мер по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций установленным порядком.

3.1.2 При введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ для полного состава сил:
Выполняются мероприятия, указанные в п.3.1.1. (если они не были выполнены ранее) и дополнительно:
оповещение и сбор руководящего состава, личного состава в полном составе, при этом личный состав из командировок и отпусков не отзывается;

перевод на усиленный режим работы (организовывается круглосуточное дежурство лиц руководящего состава, а также, по решению соответствующего руководителя, должностных лиц). При необходимости, сотрудники ФПС, федеральные государственные гражданские служащие, спасатели АСФ привлекаются к круглосуточному дежурству в установленном порядке;

усиление оперативных дежурных смен ЦУКС  региональных центров МЧС России;

силы постоянной готовности, подчиненные региональным центрам, первый эшелон оперативных групп региональных центров МЧС России направляются в зону возможных ЧС (при необходимости);

организация работа ОШ ЛЧС региональных центров МЧС России;

приведение в готовность к убытию в зону возможных ЧС второго эшелона оперативных групп региональных центров МЧС России;

приведение в готовность к убытию в зону возможных ЧС подвижных пунктов управления региональных центров МЧС России;

подготовка сил и средств второго эшелона (с временем готовности до 3 часов), подчиненных региональному центру МЧС России к выдвижению (маршу) в зону возможных ЧС: 

приведение в готовность к выходу и применению автомобильной, другой пожарно-спасательной техники, оборудования и снаряжения (другого имущества в соответствии с утвержденными расчетами или дополнительными распоряжениями);

загрузка на транспортные средства запасов материальных средств в объемах, необходимых для выполнения задач;

приведение в готовность к применению дежурных сил авиации, подчиненных региональным центрам, в местах базирования;

организация принятия оперативных мер по предупреждению возникновения и развития ЧС, снижению размеров ущерба и потерь в случае их возникновения.

3.2. Главными управлениями МЧС России по субъектам РФ:
3.2.1 При введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ для сил постоянной готовности:
организация информирования населения об угрозе возникновения ЧС;

приведение в готовность к убытию в зону возможной ЧС сил постоянной готовности, подчиненных главным управлениям МЧС России по субъектам Российской Федерации (далее – главные управления), первого эшелона оперативных групп главных управлений;
уточнение мероприятий планов действий по предупреждению и ликвидации ЧС субъектов Российской Федерации, непрерывный сбор и оценка данных обстановки в районах возможных ЧС;

уточнение расчетов ОШ ЛЧС главных управлений;

уточнение задач подразделениям, отдача распоряжений, необходимых для подготовки к выполнению задач по предназначению;

организация мероприятий по усилению контроля состояния окружающей среды, опасных производственных объектов, прогнозированию возникновения ЧС и их последствий;

организация в установленном порядке взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти, органами военного управления (командования), органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями;

организация принятия дополнительных мер по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций установленным порядком.

3.2.2 При введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ для полного состава сил:
Выполняются мероприятия, указанные в п.3.1.1. (если они не были выполнены ранее) и дополнительно:

оповещение и сбор руководящего состава, личного состава в полном составе, при этом личный состав из командировок и отпусков не отзывается;

перевод на усиленный режим работы (организовывается круглосуточное дежурство лиц руководящего состава, а также, по решению соответствующего руководителя, должностных лиц). При необходимости, сотрудники ФПС, федеральные государственные гражданские служащие, спасатели АСФ привлекаются к круглосуточному дежурству в установленном порядке;

усиление оперативных дежурных смен ЦУКС главных управлений;

силы постоянной готовности, подчиненные главным управлениям, первый эшелон оперативных групп главных управлений направляются в зону возможных ЧС (при необходимости);

организация работа ОШ ЛЧС главных управлений;

приведение в готовность к убытию в зону возможных ЧС второго эшелона оперативных групп главных управлений;

приведение в готовность к убытию в зону возможных ЧС подвижных пунктов управления главных управлений;

подготовка сил и средств второго эшелона (с временем готовности до 3 часов) к выдвижению (маршу) в зону возможных ЧС: 

приведение в готовность к выходу и применению автомобильной, другой пожарно-спасательной техники, оборудования и снаряжения (другого имущества в соответствии с утвержденными расчетами или дополнительными распоряжениями);

загрузка на транспортные средства запасов материальных средств в объемах, необходимых для выполнения задач;

организация принятия оперативных мер по предупреждению возникновения и развития ЧС, снижению размеров ущерба и потерь в случае их возникновения.

3.3. Подразделениями ФПС, СВФ, АСФ, ВГСЧ, ГИМС и организациями МЧС России:
3.3.1 При введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ для сил постоянной готовности:
оповещение личного состава дежурных сил;

подготовка к маршу в зону возможных ЧС:
уточнение обстановки в зоне возможной ЧС;

уточнение маршрута выдвижения;

подготовка техники, вооружения и оборудования к совершению марша и обеспечению выполнения возложенных задач.
3.3.2. При введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ для полного состава сил:
оповещение и сбор руководящего состава и личного состава в полном составе;

организация круглосуточного дежурства руководящего состава;

возвращение подразделений из районов учений (занятий) в пункт постоянной дислокации;

подготовка второго эшелона сил и средств (с временем готовности до 3 часов) к маршу в район возможных ЧС:

- приведение в готовность к выходу и применению автомобильной, инженерной, специальной, пожарно-спасательной техники, оборудования и снаряжения (другого имущества в соответствии с утвержденными расчетами или дополнительными распоряжениями);

- приведение в готовность личного состава, техники и вооружения к выходу (совершению марша) в район выполнения задачи (район ЧС);
оценка обстановки в зоне возможных ЧС и постановка задач силам первого и второго эшелона по принятию оперативных мер по предупреждению возникновения ЧС и минимизации их последствий;

организация взаимодействия с силами и средствами других ФОИВ, привлекаемых к ликвидации ЧС согласно планам взаимодействия;

доклад СОД НЦУКС (ЦУКС) о выполненных мероприятиях и готовности к убытию в район возможной ЧС сил и средств спасательного формирования.
3.4. Органами управления, силами ФП РСЧС:
введение при необходимости круглосуточного дежурства руководителей и должностных лиц органов управления и сил ФОИВ на стационарных пунктах управления;

усиление наблюдения и контроля за состоянием окружающей среды, прогнозирование возникновения ЧС и их последствий;

непрерывный контроль за обстановкой, прогнозирование развития возможных ЧС и их последствий;

непрерывный сбор, обработка и передача органам управления и силам ФОИВ данных о прогнозируемых ЧС, а также информирование сотрудников о приемах и способах защиты от данных ЧС;

принятие оперативных мер по предупреждению возникновения и развития ЧС, снижению размеров ущерба и потерь в случае их возникновения, а также повышению устойчивости и безопасности функционирования объектов в ЧС;

проведение мероприятий по защите населения и территорий от ЧС;

оповещение руководителей и сотрудников ФОИВ и подведомственных организаций (агентств, служб) об угрозе возникновения ЧС;

организация выдвижения сил и средств в предполагаемые районы действий для выявления причин ухудшения обстановки и выработки предложений по ее нормализации;

уточнение планов действий (взаимодействия) по предупреждению и ликвидации ЧС и иных документов;

наращивание при необходимости сил ФОИВ в районе ЧС;

непрерывный сбор, анализ и обмен информацией об обстановке в зоне предполагаемой ЧС;

организация и поддержание непрерывного взаимодействия с подведомственными организациями (агентствами, службами), другими заинтересованными ФОИВ и организациями по вопросам ликвидации ЧС и их последствий;

проведение (при необходимости) эвакуационных мероприятий;

проведение мероприятий по первоочередному жизнеобеспечению населения в зоне предполагаемой ЧС;

восполнение (при необходимости) резервов материальных ресурсов, созданных для ликвидации ЧС;

ведение и своевременное представление учетных и отчетных документов.
3.5. Органами управления, силами ТП РСЧС Российской Федерации:
оповещение руководящего субъекта РФ и населения об угрозе возникновения ЧС;

сбор комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и ОПБ;

принятие решения о вводе на территории субъекта режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ;

усиление наблюдения и контроля гидрометеорологической обстановки в районе прогнозируемой ЧС;

выполнение мероприятий по выработке и принятию решения председателем комиссии по ЧС и ОПБ:

а) уяснение задач;

б) проведение расчета времени на подготовку к действиям, определение метода работы;

в) определение режима работы комиссии по ЧС и ОПБ и других органов управления;

г) определение мероприятий, которые необходимо провести для предупреждения или снижения воздействия поражающих факторов ЧС;

д) определение (установление) времени готовности сил к предстоящим действиям;

е) отдача предварительных распоряжений;

ж) оценка обстановки;

з) выработка замысла действий;

и) принятие решения и его оформление;

к) отдача распоряжений на предстоящие действия;

уточнение Плана действий по предупреждению и ликвидации ЧС субъекта РФ;

введение круглосуточного дежурства руководителей и должностных лиц органов управления и сил РСЧС;

организация взаимодействия с территориальными органами ФОИВ;

подготовка и передача распоряжений в муниципальные образования;
развертывание (при необходимости) эвакоорганов и организация проведения эвакуации населения, материальных и культурных ценностей (при необходимости) из района возможной ЧС;

выдвижение (при необходимости) сил постоянной готовности в район возможной ЧС;

приведение в готовность лечебно-профилактических учреждений субъекта к приему пострадавших и оказанию им всех видов медицинской помощи;

готовность к выдаче имущества из субъектового резерва и его доставка к месту временного размещения пострадавших;

подготовка (при необходимости) пунктов временного размещения к приему эвакуируемых;

уточнение запасов финансовых ресурсов на ликвидацию возможных ЧС.
3.6. Органами управления, силами муниципальных звеньев ТП РСЧС:
оповещение руководящего состава и населения муниципального образования об угрозе возникновения ЧС;

сбор руководящего состава;

принятие решения главой муниципального образования решения о введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ;

усиление наблюдения и контроля гидрометеорологической обстановки в районе прогнозируемой ЧС;

выполнение мероприятий по выработке и принятию решения председателем комиссии по ЧС и ОПБ:
а) уяснение задач;

б) проведение расчета времени на подготовку к действиям, определение метода работы;

в) определение режима работы комиссии по ЧС и ОПБ и других органов управления;

г) определение мероприятий, которые необходимо провести для предупреждения или снижения воздействия от ЧС;

д) определение (установление) времени готовности сил к предстоящим действиям;

е) отдача предварительных распоряжений;

ж) оценка обстановки;

з) выработка замысла действий;

и) принятие решения и его оформление;

к) отдача распоряжений на предстоящие действия;

уточнение Плана действий муниципального образования;

организация круглосуточного дежурства руководителей и должностных лиц органов управления и сил муниципального образования;

организация взаимодействия с территориальными и функциональными звеньями муниципального образования;

подготовка и передача распоряжения в поселение муниципального образования;

развертывание (при необходимости) эвакоорганов и организация проведения эвакуации населения, материальных и культурных ценностей (при необходимости) из района возможной ЧС;

выдвижение (при необходимости) АСФ постоянной готовности в район возможной ЧС;

приведение в готовность лечебно-профилактических учреждений муниципального образования к приему пострадавших и оказанию им всех видов медицинской помощи;

готовность к выдаче имущества из резервов муниципального образования и его доставка в места временного размещения пострадавших;

подготовка (при необходимости) к развертыванию приемных эвакуационных пунктов в местах размещения эвакуируемых.
IV. Мероприятия, выполняемые при введении режима ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ
4.1. Региональными центрами МЧС России, главными управления МЧС России по субъектам РФ:
выполняются мероприятия, указанных в пунктах 3.1., 3.2., если они не были выполнены ранее и дополнительно:

организация взаимодействие с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями по оповещению населения о возникшей ЧС и порядке их действий;

выдвижение второго эшелона оперативных групп территориальных органов МЧС России на подвижных пунктах управления, сил и средств МЧС России в зону ЧС и организуется их работа;

организация работ по ликвидации ЧС и всестороннему обеспечению действий сил и средств МЧС России;

организация мероприятий по первоочередному жизнеобеспечению пострадавшего населения, оказанию экстренной медицинской помощи пострадавшим, проведению других неотложных мероприятий;

организация взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями по привлечению к ликвидации ЧС подведомственных им сил и средств;

организация и осуществление непрерывного сбора, анализа и обмена информацией об обстановке в зоне ЧС и ходе работ по ее ликвидации;
организация привлечения к ликвидации ЧС дополнительных сил и средств (при необходимости).

4.2. Подразделениями ФПС, СВФ, АСФ, ВГСЧ, ГИМС и организациями МЧС России:
выполняются мероприятия, указанные в пункте 3.3., если они не были выполнены ранее и дополнительно:
выполняются мероприятия по ликвидации ЧС в зоне ЧС.

4.3. Органами управления, силами ФП РСЧС:

выполняются мероприятия, указанные в пункте 3.4., если они не были выполнены ранее и дополнительно:
оповещение населения о возникшей ЧС;

привлечение подчиненных сил и средств к ликвидации ЧС;

круглосуточное ведение наблюдения и контроля состояния окружающей среды, прогнозирование развития возникших ЧС и их последствий;

круглосуточный сбор, обработка и передача органам управления и силам ФОИВ данных о возникших ЧС, информирование сотрудников о приемах и способах защиты от них;

проведение мероприятий по защите населения и территорий от последствий ЧС;

принятие оперативных мер по ликвидации ЧС, а также повышению устойчивости и безопасности функционирования объектов в ЧС;

наращивание (при необходимости) группировки сил и средств ФОИВ в районе ЧС;

поддержание устойчивого взаимодействия с подведомственными организациями (агентствами, службами), другими заинтересованными ФОИВ и организациями по вопросам ликвидации ЧС и их последствий;

участие в проведении (при необходимости) эвакуационных мероприятий;

организация работ по обеспечению устойчивого функционирования отраслей экономики и промышленных объектов, первоочередному жизнеобеспечению пострадавшего населения, оказанию экстренной медицинской помощи, проведению других неотложных мероприятий.
3.5. Органами управления, силами и средствами ТП РСЧС Российской Федерации:
выполняются мероприятия, указанные в пункте 3.5., если они не были выполнены ранее и дополнительно:
оповещение населения о возникновении ЧС;

принятие решения о введении для органов управления и сил ТП РСЧС режима чрезвычайной ситуации;
введение регионального (межмуниципального уровня реагирования – при ликвидации ЧС силами и средствами организаций, органов местного самоуправления и органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации, оказавшихся в зоне ЧС, которая затрагивает территории двух и более муниципальных районов либо территории муниципального района и городского округа, если зона ЧС находится в пределах территории одного субъекта Российской Федерации;
привлечение сил и средств ТП РСЧС и организация ликвидации ЧС;

проведение заседания комиссии по ЧС и ОПБ по ликвидации последствий ЧС;

принятие решения комиссии по ЧС и ОПБ на ликвидацию ЧС:

выполнение мероприятий по бесперебойному снабжению материально-техническими средствами формирований, участвующих в проведении АСДНР;

выполнение мероприятий по обеспечению горюче-смазочными материалами формирований участвующих в проведении АСДНР;

обеспечение трехразовым горячим питанием личного состава формирований, участвующего в проведении АСДНР;

выполнение мероприятий по обеспечению населения продовольствием и предметами первой необходимости;

организация охраны общественного порядка в зоне ЧС;

организация первоочередного обеспечения пострадавшего населения.
3.6. Органами управления, силами муниципальных звеньев ТП РСЧС:
выполняются мероприятия, указанные в пункте 3.6., если они не были выполнены ранее и дополнительно:
оповещение населения муниципального образования о возникновении ЧС;

принятие решения главой муниципального образования о введении для органов управления и сил муниципального звена ТП РСЧС режима чрезвычайной ситуации;

проведение заседания комиссии по ЧС и ОПБ;

принятие комиссией по ЧС и ОПБ решения на ликвидацию ЧС;
введение местного уровня реагирования – при ликвидации ЧС силами и средствами организаций и органа местного самоуправления, если зона ЧС находится в пределах территории муниципального района (городского округа);
привлечение сил и средств муниципального звена ТП РСЧС к ликвидации ЧС;

введение круглосуточного дежурства руководителей и должностных лиц органов управления и сил муниципального образования;

развертывание пунктов временного размещения (длительного проживания) населения, обеспечение вопросов первоочередного жизнеобеспечения. Проведение эвакуации населения, материальных и культурных ценностей;

выполнение мероприятий по бесперебойному снабжению материально-техническими средствами формирований, участвующего в проведении АСР;

выполнение мероприятий по обеспечению горюче-смазочными материалами формирований, участвующего в проведении АСР;

обеспечение трехразовым горячим питанием личного состава формирований, участвующего в проведении АСДНР;

выполнение мероприятий по обеспечению населения продовольствием и предметами первой необходимости;

организация охраны общественного порядка в зоне ЧС; 

организация первоочередного обеспечения пострадавшего населения.
При введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации, а также при установлении уровня реагирования для соответствующих органов управления и сил МЧС России, орган государственной власти или должностное лицо, определенные пунктами 3 и 4 статьи 4.1 Федерального закона от 11 ноября 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» может определять руководителя работ по ликвидации чрезвычайной ситуации, который несет ответственность за проведение этих работ в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации, и принимать дополнительные меры по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций:

а) ограничивать доступ людей и транспортных средств на территорию, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, а также в зону чрезвычайной ситуации;

б) определять порядок разбронирования резервов материальных ресурсов, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, за исключением государственного материального резерва;

в) определять порядок использования транспортных средств, средств связи и оповещения, а также иного имущества органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций;

г) приостанавливать деятельность организации, оказавшейся в зоне чрезвычайной ситуации, если существует угроза безопасности жизнедеятельности работников данной организации и иных граждан, находящихся на ее территории;

д) осуществлять меры, обусловленные развитием чрезвычайной ситуации, не ограничивающие прав и свобод человека и гражданина и направленные на защиту населения и территорий от чрезвычайной ситуации, создание необходимых условий для предупреждения и ликвидации чрезвычайной ситуации и минимизации ее негативного воздействия.

Приложение: Методика организации учета сил и средств функциональных и территориальных подсистем РСЧС, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и организаций, не входящих в РСЧС, при введении различных режимов функционирования.
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